L1ICO M5 M ahEh%

|
1 52 M ) i 7% WEH 58
_, ; ; _ R R 7 B RN i B 0 AR B GiE R Y
.#m/’ﬁﬂni’é&zd]’fﬂiﬁ .ﬁg?‘%ﬁﬁ'ﬂ'%}*mmﬁ %Eéﬁ%iﬁgﬁgiﬁgigl’;;%gi KRR SRR, s AL
@ 5 T M Bhih & @ 4t M B3 A G By, BEEEREBUN, HEsEHE AL RAVEIR. K. EUANBA. BT EEHEENENAE
Q@ HFLMTARLNORMNSMAE  @C—Lube BB D42 M BhEh& ATHEBEMORE, LRMROERR  BERES,

e T L SR — RS R, B, SRS REMHI O NIRRT, 0B
.ﬁ:‘i IR A BRI ORE DAL ABIHR %, REREKE . ARFTE RS K S ORI
OMHROHENDRMIIHA  @ATFWRE Mde N BhihH& R EEMTHRAEINT, REFHE. RELE,
OMHFHENEEMNORM A @ LERENRE OB NS
@£ hELE A i M Bl @ X7l Bl HE R F 38 M shih & N

R M Eh A Bt DR E R R A B A A A SR G
CF---BUU CF---WBUUR
e Y
RIFSE HHEE RIFSE
32
110 =
o =
L
i i
AR AR
FHRETF SHREF
SN ShE M
C-Lube B {8 ™ 4 M BhHH& ) B MR M BhERR W H B AE R T %8 M BhEh & CF
CF---WB-::-/SG CFS NUCF-:-BR s
BHES o e R -
il »
Hlood
x =
i L i vl
! e R MR
frevees $HRET BERT
nE SME SME

ANAFLLR BRI IRERJ A5~ 10mmit, #FHiRKEAAILBS N EMRE, FIRERA12~30mmit A EEH.
WEEE, FRIKDEAE,
TEHIR B EN T AR B EZS B FIC-Lube B IR,

3>




L1ICO i MR

NE=

i AR BB S AR P o

1 OBNSHANES
H% R AT
RIS HEIE FAESNE HESNE FHESNE
m#% |CF B R |CF B |CF ~VB R |CF -VB
1 | HEIS
g | e | WARI esm [OF - BULR |CF - BUU|CF -VBUR | CF ~VBUU
HKCF m#&% |CF -FB R |CF -FB — =
R | wx
AEWE | BABIL Tosm [CF FBUR | OF ~FBUU — —
A FkM | R | CFKR-R CFKR CFKR+V R | CFKR-V
PROGEND | REDN | 33 [ @wm | oFkR-UR CFKR-UU | CFKR-VUUR | CFKR--VUU
% | o nsg e m#a |CFES~B R | CFES- B — —
£ | Mammcres FRAM | BARI o OFEs - BUR | OFES~ BUU — —
% [FERORE F#% |CFE B R |CFE B |CFE VB R | CFE VB
U\ g % | TN
7 BOSEMAE | BEWB) | BRI o sm [OFE - BUUR | CFE .- BUU| CFE -VBUUR | CFE ~VBUU
#Z |CF- WB R — — —
E | pmmnnm | wRAH | SARA s
3 | e @A | OF - WBUUR = = =
m#a | CF-FWB R — — —
F&CF---W S x
FEBE | BRI s [ oF -rweulR — — —
EFREAOEN ”
SWHCFAUL. | A | g | B | CFRUS CF-FUT — .
CF-FU1 ]
ARREAO
BAHEE | RENH | AR | B — CF-SFU--B — —
CF-SFU
CRNIWES | mrmn | mam | mEe - CF G - -
N 738 =
CUBHRRCRIINE wormm | wAmn | ssm |oF -WB-56 - - -
B | mmope | BERS | $ARL | RERL = CFsS = CFS - V
g |l REWH | ARl | REE - CFS -F — CFS - FV
s ggﬁgﬁ% BEME | BRI | RR — CFS - W — CFS WV
3 | &CFS--W FERE | HABIL | BRE = CFS --FW - —
ORI IR | | i | - — | Nuck- BR -
wirgy, | _BZ [OR B R [OR B [CR ~VB R |CR VB
et N - B @mH® |CR - BUR |CR -~ BUU|CR ~VBUUR |CR -VBUU
#XCR = #we@wy | B&® |[CR -~ R |CR CR -V R |CR -V
5 #0 | m#® |[CR -~ U |CR ~UU |CR ~VUR |CR -V UU
?ﬂ I il = = CRH VB R |CRH VB
L I i ZHE = — | CRH --VBUUR | CRH ~VBUU
HIACRH - wimery) | RIRE — — CRH -V R |CRH -V
&0 A = = CRH -V UUR | CRH -V UU
316

FRAE D N BhEh AR
FRE D MR E DR MBI RN EARE S,
FimEREMR/N3MmMEIFAIOMmM, RTFEEFFE,
AR iz
i Sk BT 7S A FLAS D32 M Bhahx
HinFmLEEAABL, TNEFT—NEARANSH
RFRE,
YR AT s %8 A BhEf A&
Fimfwl, T EFRERERIETHS, &
TAREINBIIMEEN R HEIHIT.
SirEmRMNEAER, BERETREAN—
1 EE A B R T B BN SR o
& 40.25mm ~ 0.6mm.
TR RO E A 40 M B R
RO HERE FE, ETHTHENTXFBH
HEHREREEM,
FROEA0.4mm ~ 1.5mm.
PR HE 0 B BB Y 40 M B AR
SN Y B B AT 3 Sk B R AN AR = 18] B9 8 Bh 4 Ak
AT E M AT R ML RS TR S R A HI A HEH B
B, RERAREREFSENINENMERE, BEWH
1ESBEN Al BE R A BRI A 1E A
£ RELE F D A B R
FimEMTEETREANBERD, REETE
EhhrEFEENHS,

L1ICO M5 M ahEh%

81 5 %3 A e M Bl R
FHATHEMT, FNEEREARLEES
B, WREERS, BEARTRARANE.

E N BNEAG

X2 AR NS R E A MEEE, SSTMY
HEEANOB MR, EMEHNEBE, FHE
o] BEEFEH,

C-Lube B ii#i& C%E M ahi&

X 2 7 iR 23 8] B\ AR L BV E 7538 FIC-Lube
BB S HNOEMNEhiHA&, C-LubeEABFIZEAE
R MR F S FRIGR AL IEE S AE
EF. BITHANER, ABFRAREEMSHEHE
T, MKERRIFHRAEB MR
B ™% BRI

X 2SN B NN IR TR, It
HENFRER, MM NOHEEE, HHATET
RS, DABEMEEMRNEENEES,
51 Bl AR T T 48 M Bhih &

X2 FESMNB SN NT B AR F R FoK, B
EZAERAR. RN, INETEINE RS BER TR
45| SAEIE .

BEHI 2 5 2 A B AR

XEEFRIOEMEN K, ECRFMCRHA
M, CRHZ T B SR ENE,

7N A I RS M Eh BR B D05t 75 7

<EBARHNES > - RECRAPHHR - FRALMEAAILNORAHHEE  BOFRLENSE - WEROHENOR N
AR BN O NHER - HHREACENBR - WIRERT ORISR

1Wayﬂ

HixERS5~10mm ()

N Frim S &R A B hnihE

3Way§2
HiHER 12~30mm

N
:Eﬂ::
ik ER N E g M

&iE BBRERORNHARIAA R4 1wayil,

FE(Y) AT IR P Sk T 7 R FL A 8 M B 7R AT M SK A0 R SR 78 AT i B

(21aE)

SO0, (IR KM A RILEOE AR TR LA BB E .




LKO oMk LKO SNk
WA E34E14 BB W2 HES

O MEHRA = REEFE, BHERIER. # T3 BN SR AFREL S B HEBI B 20 T FTom o
BT FEE. BB KEIME. BESNE. S 1
L. HRLTIWEEHE, PIRESHIHESI B el o G5 1Y R IO
e (HiR2) #Hslp2  CF 10 W | B | R
R MR RISRA O N a R TR R F e M ]
R, MHRFERNHMAES TEERUNEES R
fir, HWRTHRES TIRENER, RAERFTHEA, H#EIGIS CF 8 wW B UU R /SG
Hzpgl4  CFS 3 F V P6
Sihe _)
CF TR AIHK
CFKR | FrRm LB A ILE AR N HR
CFES | mUTHBAEMHAEK
TH AR gy |CFE | BEROCRENAR AR
B A O B R B RO MR, A O )
TR RONE S AT TR BN SR 2 o/, N v poterg
T BHEHAERKENEEBRATHES, T CF-SFU | MRZEAMEMIHHK
IR LERIEN. i CF-G | SEMFREG
=L CF-WB-/SG | C-Lube & LR F#t Mahilik
pre] [cFs PR Oy M ER
CFSEII  [CFS-W | W ABNEEARNHHK
NUCF | BBIEAERT A Mk
wpixm | OR BRI E R
CRH
R
= e T R -
NEANEE TR [ETEENED [EEZNED FORAHBEAR(RAL: mm) B
. _ FRRTIK A BILA A BN SR FRINBSMER T cF
AT ARSI IRNEEMER, O MAEhHR SHRIIBIER THN6H S Bl 1 CFs
MSNESMEEBREMELE, REIMNE MR EMN NUCF
RRFREHROTSH NG, MELIMENHES b o — e
MITBAEMNEMERA, BETREATARELZR l _E = BT
HiBHE.,
‘ ’l _ﬁ BFSEAR <
FARie [ mwmese
v | a7
e ~
B [ #ramal
S Fric(l) | wgungn
TR LRI (AT (EshE L TIHE ) () BECFSRIIRAFHAAH A BB NG HR RSV E A ATLo )
CuEE BN SR 9T i Sk BB IR B T IR 4 7] 48 O A ii?gmﬁ*@ T pan
BRAXBRFRENABIL, T BT
SNESMERRTIR =
R | mm@sE
Ftrie | EshE
2 J
FARiE BESH 0%
P6 BEER 64 -
P5 HESS_ 5% i
P4 WESH 4%

w
o
w
~O



1O MM Ehil%

WiEE

MM HRABEES REK2, R£3.1. &3.27
#*3.83. AAFBHERIEEN>R, FalKO

&1,
*x2 B/HLE B um
4y PR MR S(") (Tl HHIZ
EFR HRESNE ElESNE CFS#3l HKESNE BIESME
SNBIMEDIIR T AZ e #3.1 #3.2 e %33
FHERNHRTAZ h7 h6 +2§
SNIREC IRTAE Con o a0
#()IREBTFG. C-LubeE HiE it MShAFIMEI BASR T i MBI H &
£3.1 SENBTFLERTIFEGREDSL SRR FIEEINE() S um
D ADmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME TEHANTHIEHRTAE | TEANMERE | TENEHMERRE | EEbks
mm (|&K) (]&K) (]K)
Fichus BT R TR
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 -1 14 8 20
50 80 0 -13 16 10 25
80 120 0 -15 19 11 35
(") INERTF O M HEG,
#3.2 HENTEFLERBFEGHEICFS R751) BT um
ADmp Kea
TEATHIEHRTAE Z Bk
(F&X)
0% 6% 5% 4% 0% 6% 5% 4%
ERR | FRR | kR | TR | ER | TR | kR | TR
0 -8 0 =7 0 -5 0 -4 15 8 5 4
#3.3 ENTELERFFECGEHRTIEEINE) B um
D Apmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME FEAAFHIEHRTAZ | FERSNERR | FERNESMERR | 2R3k
mm (&X) (]’X) (]X)
Fichus BT R TR
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

W5p5E

i AR AR A ERE RS R R,

1K O O M

R4 FEAIPERAE B um
ARRES (") RN ER
R L MBI R W EERT (s SR e Bih B4
#7310 CFSZ3I() NUCF %71 = =
CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8, CR 81, CRH 8-1. CRH 9 17
CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 20
CF 8~CF12-1
= = CR12~CR22, CRH12 ~ CRH22 5 25
CFKR22 ~ CFKR32
CF16 ~ CF20-1
— — CR24 ~CR36. CRH24 ~ CRH36 10 30
CFKR35 ~ CFKR52
CF24 ~ CF30-2
= = CR48. CRH40 ~ CRH56 10 40
CFKR62 ~ CFKR90
— — — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R ~ NUCF30-2R — 25 50
FH() FEATHRET, HEINE, BHRREAAILN.
O RIMTREMMES, TEATFREMNRENRENER, MBMEHHRKG. C-LubeiHBMN%MEHK,
O) RIM T REMMIES, TiERTFRENEECFSES,
| [im=a
=
A M B SR B9 T i B9 I B A A RS MR 6 A x*5 HEHERE
o HTREMBEEER, HHHIREAHRHLH n e
fir, WINTRETUER B4R, RIS FRANGEASR
TR MEN IR R H7
HACFSHI H6
WH AR T O ME R H7
ETES]] F7
*6 REIWRTEIRLE L um
FLEHIS % — . .
mm
Ficbos BT ) TR LR TR ) TR
- 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 + 18 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0

321

CF
CFS
NUCF




L1ICO i MR 1XCO i MR

WS X E IRt WEN TS £72 BUABEE ’ ‘ ‘ an
- | amms e ATRELS L ATRELE e ARREE e
O MEh R BE R AT, REURTEIREFH SE A ERE O MBIHKMNINE SRR MK MAMLS KESNE | aHEE | EESNE | anmeE | BEHE | afae | BENE | adse
ROMENR, BAHEETANSHEE. AUEEE  SNSOETEAIRM, REMBERR TR e Rl 70 | crs 0 T — — — —
SMNERISREREM . EIt, MET ERARSETAE, FER, RELKINBTFRE. R7AFR7. 290 CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 |CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
R AHAERN S HMAMNEE H40HRC(H — — — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
FI58 & 5 1250N/mm?) Bt B91E, R XA B4R CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
B RETA0HRCH , 5% . R85 B CR10-1R | 1030 CR10-1 3480 |CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
RREERROR cRiz | 13w Rz 2500 22:1; 2 ggg ggmé 2228
N N 5 g 3 > |k | NE = N\
%;Itf;,sﬂ*ﬂgiizligzgigg%lig&g CR14 R | 1630 CR14 5250 |CRH14 R| 1050 | CRH14 5 250
iz R ’ CR16 R | 1970 CR16 7280 |CRH16 R| 1420 | CRH16 7 280
HUBSERIERR, FETRDBMREIERL. CR18 R | 2300 CR18 7710 |CRH18 R| 1660 | CRH18 7710
SN 538 77 R HE 2 (B AR A O B R M Eh CR20 R | 2680 CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
& FIC-Lube & 3858 4 (2 18333 ). e CR22 R | 3050 CR22 11800 |CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
=50(") CR24 R | 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
. e CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
®7.1_AUASER RO ggig S igfg gggg ;? (7)88 CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
HRMRS Al A5 RS A5 CR30 R | 4610 | CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 | 22500
HESE AHEE EAESHE s CR32 R | 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30 900
CF 3 R 542 CF 3 1360 CR36 R | 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
= —5 = 1790 — — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 jg ggg
SRR I i A
CF6 R A0S0 CF 6 31400 — — — — |cRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
CF 8 R 1330 CF 8 4040 = = = — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
CF10 R-CFKR22R 1610 CF10 - CFKR22 4 680 — — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 | 113000
CF10-1R - CFKR26R 2030 CF10-1 . CFKR26 5530 E() R T REMNES, TERTFAANEHRT.
CF12 R-CFKR30R 2 470 CF12 - CFKR30 7010
FRAE S M Eh AR CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 - CFKR32 7 480 x8 BURHEERH
#31(") CF16 R-CFKR35R 3060 CF16 - CFKR35 11 200 e PR EHMARARRY
CF18 R - CFKR40R 3 660 CF18 - CFKR40 14 500 HRC N/mm? BRESME EESMNE
CF20 R-CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23 200 20 760 0.22 0.37
CF20-1R - CFKR47R 4530 CF20-1 - CFKR47 21 000 25 840 0.31 0.46
CF24 R-CFKR62R 6 580 CF24 - CFKR62 34 300 30 950 0.45 0.58
CF24-1R - CFKR72R 8020 CF24-1 - CFKR72 39 800 35 1080 0.65 0.75
CF30 R - CFKR8OR 9 220 CF30 - CFKR80 52 700 38 1180 0.85 0.89
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 56 000 40 1250 1.00 1.00
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 59 300 42 1340 1.23 1.15
— — CFS1.4 128 44 1435 1.52 1.32
— — CFS2 220 46 1530 1.85 1.51
. — — CFS2.5 298 48 1635 2.27 1.73
CFS 2510) — — CFS3 485 50 1760 2.80 1.99
— — CFS4 799 52 1880 3.46 2.29
— — CFS5 1210 54 2015 4.21 2.61
— — CFS6 1680 56 2150 5.13 2.97
() I T REEMES, TERTRAFANRMAMERS, JNEATOEMIHRKG. C-Lubef IR M MahiRFIN 58 2290 6.26 3.39

FIFAERT (3 iR
®) RINE TREMHES, TERTHAENMECFSRI,

322 323



LICO M ani&
W F 3

MM E AR BB R R RGNS
Mg, RAMARNER AN nSEENERIT
THEMNT. BREIELFRTERMS TEEHME RN

ER, 3 RUCHIEN1/108dnEfE A,

S o,
N5
B HHR 10T R, B AKEEAE Y
RS At (9B FHERES2.

SEAH GBI, M AR IE
RIS, MBRIH, SHIBHEMEOER, B

C-Lube B/E7E (% Mahi& 8 d 1 nfE K3 710,000 FERED.
*h.
£9 I M ENEARAID nE()
k)
IhARR g g g TR
ne
B RS2 84 000 140 000
WET 42 000 70 000
WIRERTFOEMSHE| 66 000 110 000
(") -dinf=d, xn
P d: FRER mm
n: % min’
F10 EHNIEBEHEHA O: H#HA x: KREHA
S R
HRHELS B SR WRT
HIRE R () mm WAMIL | wEeTE0 | wAfrl | wEenEn
CF 3~ 5 _
CFKR o
R CFES 6-10 - © -
mi e | CFF ©
CE---W 12 ~30 X
#5
CF-RU1. CF-FU1 — — — o —
CF-SFU — — o — —
i M E G CF -G o — — — —
C-Luber 3 M%7 CF --WB-+/SG(?) = — x — —
A CFS
CFS%%l CFS:---W © — — — ©
WHNFLERF 4 MEEHE NUCF — — — — o}
CR o} o o o 0
ey
CRH — — — — o}

FE(Y) FHRUHER D M E K (CFE) I A R TR R ET R B4 ERG,
(®) FEHIRZBH AN T B A B ZSEB FIC-Lube EHDBH.

324

| piiEfR

i AR RS HFLI A E SRR,

EBRERNINEEER ATV AOEIS B 9808
BEEBER L& ER12FFRATABE, BT

SIS A EAEE R N ZE E 2R AT

CF3. CF4. C-LubeBABE M ManHIA. Dt
MENHHAGIA R MBI CFSRFIFELHE EREE NI

I1XCO iM%

F11 HALMME 0. HilrHl
HAGE] @ @ ®
HARKES kAR ik g
B R (") mm SMEER | RE
AF i 7 Sk B d,<10 o3| — O
CFKR I x g7l 10<d, o@ | o O
oF d <5 — — -
o SEES N 5<d,<10 o®| — | —
RN T
73 10<d, o®| o O
CF-RU1. CF-FU1(%) =12 o — —
) 12<d, 0 o) o 5
N d<10 o® | — —
CF-SFU | 7L 10<d, 00 — — L = = e
DR MHHEG CF -G — — = %5_121
C-Lube#MENHE  CF---WB:-/SG = = =
el CFS _ _ _
CFS%3l CFS:W
W AR T . d,<10 od | — —
paepaig| NUCE |BABA 10<d, o® o | o
. d,<6.35 — — — -
R el 6.35 <d, — o) o) cFs
d,<6.35 o) — — NUCF
T iE 2
" BRENEA 535 <4, o 0 0 CR
EHFF
. d,<7.938 — — —
CRH i 7.938 <d, o o
B d,<7.938 o) = —
ST 7.938<d; @) O O

() M ROHE SN M S HR(CFE)I AR TRHFFTRIBL ARG, BRMEMERTHRIMNEE EAHIL.
2) SkERAFILA R BAEE . G HIBE I T AAT R 2REOMIL S o M SKER AT 20 A0, S RE317T,

) SERATIHE R R E A L.

()
()
() TALEBA FFLAERIIHEN . SBES7H,
()
®)

5) AT M Sk B £ 7L PO EB A AR ANH o

325



LKO DA ShshR LXKO &3S
F12  FHBEHE SR .ﬁ/f/#

e ARELS EIBHIBET R A2 P E R B I AN R 13T R, BN, e
HENIE N R TngR14. RI5FTR, EEFAT
R | muAE st — ML BB B M B R < R 16FTR, 18
HLREIZ NPF3(1) _ -
7 BHRTI17. K18,
A-5126T 5 NPF6-1(1)
—%«Jﬁ — 3 ey
?ﬁ““ Pri ) ®13 W N~
AR S it FEmE Bidz 125 HEWE
| = 2 FEEZ di()mm
® N FEI2 S TE12
2 9 sz g _ o
P A 2 CFKR | 1Tk AR o) o
— =
o CF d1<10 _ _ 2
PT1/8 o R Is O )
NPF4-1() mimamE | CTE | wAm
120 I NPF6-1(1) - CFES .
A2 MARE2 - CF-W 10<d, @) — (@) —(%)
B-5120R CF-RU1. CF-FU1 — — 0 —
= CF-SFU — — — —
PT1/8 O M HEG CF-G — — @) —
C-Lube#MEHAE CF-~WB-/SG = — o) =
= 2 MECFS%3] CFS, CFS+W — = o —
SHARE12 AT E12 WHEAEF Y e d1<10 _ . @) _
A-5120V 7 R NIER et 10<d; 8 — 6 =
! S . d1<6.35 — — O —
2 PT1/8 CR WAL 6.35<d| O @) O —
34 82 )R = 0 0 0 —
240 2 #71 N <7938 — = 0 —
M2 FARE2 NPT4-1 CRH fiivav:-E{R 7.938<d; 0 o (@) =
A-5240V > Rdlcyl BRATIED — 0 o o -
: i NP () B RO M M EI IR (CFE) Y 3 RS Reh I R B L B 2G.
PT1/8 NPT6 (°) CFERf s HE
NPTS E5F: TEMBIR O M HR AT S IS
120 29 HEERENFEE, nR2EZiEaIKDSE,
FAFTEI2 FAFTEI2 NPB2
NPB3
B-5120V & i NPB3-1 F14  FEOM A HIBEHE R~
NPB4 7
2 PT1/8
]
240 29
SHATE12 SHhARE12 L _ 1 /
B-5240V & . b=t
N PT18 A PR~ mm B (?) SEERT{OS mm
E() thITEKREM LEASHHSP-3i0H, . d D L w mm B
&iE RPATADAEW T RET TERTH BT SRR . NPF3(%) 3 4 45 | 1.3 10 4.1
MREETAGE, BEERE, BIIKDEHE, NPEAT 7 E e Y e e
AR NPF6-1 6 7 8 2 18 ~ 30 7.3

(") B AT EEH O SN RIR LSNP e B R
() RO RER O ME KR, MRTRFFIRBIERGHE,
() KRR 522, 2669 Sk #57 A 7LA M B HIRE Ao
&i: SHUHER, EXMABILATRNEFRER.

326 327




L1ICO i MR 1K O O M

F15 BN M BhEREI IS R~ £18 HFHRFIMIZERT
BEMAIRS mm . L FrisE Rl 28Rt mm
AFREIS & F Rt & s im BT d
MESITa T o 2w | w R ] i (inch) G UNF = s e
NPB2 318 75 6 9 |55 |15 |CR8~CR10-1, CRH8-1 ~CRH11 g 4.826 No.10-32 4 8 9.2
NPB3 |[476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12 ~CRH22 ; 635 ( Vo) 1 w08 551 10 15
NPB3-1[4.76 | 7.5] 6 |12.5| 55 |1.55| CR24~CR36. CRH24~CRH44 | < © i SI : ' '
— — 7.938 ( 5 5/16-24 65| 12 13.8
NPB4 [6.35] 8 | 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 : (%o e
9.525 ( ¥, % 5-24 8 14 16.2
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 19.5 o
- _ 12.7 1 '/ 2-20 11 19 21.9 B
#16 SHCRMSHRMBLER T e E 5/2; s R J@ @ S
E 8- o
P ERRT mm FE R mm . CR 2 3 .
AR o1 . 1z 7o BRI RHHR(") %R d e 19.05 ( %) / 416 16 26 30 ., .
—01 ﬁ: o 22225 ( 74 7/ 814 19 32 37
USB2F [3.18| 0.3 | 3.3 2.3 CR 8~ CR10-1 "'J,g.a ¥ 254 (1 ) 1 -14UNS | 22 36 41.4
=] 4 28575 (11 | 1812 24 41 471
USB3F |4.76 | 0.4 | 4.3 3.7 CR12 ~ CR36. CRH12~CRH44 = $75 (17g | 1712 = e e
A . 4 .
1/ 5
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48 ~ CRH64 D bl G || e 38 | 55 | 635
44.45 (1y,) 13 4-12UN 38 65 75.1
() R T REMNE S, 50.8 @ ) 2  _12UN 44 75 86.6
F®17 AHRFIMREGRT
R EE R mm #20 = ENPTEEMSHIR~T
NEUL=E k= B
wrons | FERE | memvom W3S :
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 B2 HIR ST 7S LAY %8 M =0 SR A9 B 14 Bt &
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 R, TTARIBR AIEEBRFIOFATAINPTE R Bs
o5 M 2.5x0.45 2 5 58 B, WmBEIIR, BEARESHREIRE NP
CF 3 M 3 x0.5 2.4 55 6.4 [
(éFKg 4 M 4 x0.7 3.2 7 8.1 .
FE
5 M 5 x0.8 4 8 9.2 L
CFE X R AFRELS HIHETIf) T
CF---W 6 M 6 x1 5) 10 11.5 = ARES RsF mm HRER (")
CF-RU1 8 M8 x125 65| 13 | 15 CF 12 BUU/NP B Bs mm
CF-FU1 M10 x1 0(2) @ S e NPT4-1 6 2 12~16
10 : 8 17 19.6
CF---G M10 x1.25 %19 NPTEFEMH R NPT6-1 8 4 18~30
CF--WB--/SG : P e ; =
e 12 M12 x1.5 10 19 21.9 i FE() RO B N MBI BR ) R R AT AR
CFS---W 16 M16 x1.5 13 24 27.7 5 ZGo
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2 .
20 M20 x1.5 16 30 34.6 ”‘I‘
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 a xI - 5
FE() BEROHEN DN MR (CFE)R, MRTRPATHELERG,
E(2) EAFATHF LA AR O MR (CFKR),
= S S FEBE R A (1
AR BEMMRST mm HinERE (")
d|D|D|L |L |W mm

NPT4-1 |1 4|86 |12/6 |2 12~16
NPT6-1 |16 |86 |14/ 8|4 18 ~30

) RO E R D BN R RS R BT R R L E
2Go

&iE: FE A TATR KM A EL AR M B ER o

328 329



LKO DA ShshR
W I{EmZEE

e s R B9 6 AR SEE 520°C ~ 120°C,
BRARESHRSRTEEAR, JHER.

®21 (ERBRESEERE

I k| HERER
FREE R mm RiD | wHn

MECR MWK CFS s

MR RERREAR | a2 |90 -
Wtk CFS-W

=3, 4 | -20°C~-20C~

tRE it A ahiR  CF--B 110°C(")| 80°C

W BB Ce
Mai® CF--WB = —1220(;’% —ggzg
® || oee

WiEsE R BRI 3<a<5  |;20C | 20T~
ey L 110°C(")| 80°C
ReEa4 CF--FWB

C-LubeH 8B mae s 157~

CF--WB-/SG S<di<20 | - g0

() ELE AR 5100°C,
EC) KefEERR, BiERRERBIZ60C,

330

| P

QRERTERTMIRYT, ERxERELNERRE
BEE, NEREILNFLLS OB KD RIS
BHORER. (BRE1)
27,007 D EIATERENCO.5ER).
A AT E R RITO R MBS BRI M
8, BHULBHNEER BB,
201 M E SR SN B AR & A R E A B AR
R, BWERREINEL,

N

Bl ZEAMENSE

@ +F o M 4 M Y T ICH A7 1T 3% 7 0 38 T A9 5 7L A
B, RENBERDEZmIL LA RS moli
TFRBESREHEKNERES. (ZRE2)FRS
REBHYEFL A Fhnsms b =D,

LB

E2 wFLAEFGHTE

O RENENNHIKR, FANABBRTI—FEL
TNEEABILHBLTIEONHETERE, REHIR
FHRHFBEITE. (ZRES)

HEN AR B AT OHTREN, DM
RSB, BLTIEOTRSHKR.

B3 REFE

O 37 ZEEH R BT R TR P ARORAIT EHET
Bl ITEHES KBNS ETFRARIEN R, 1t
S, IRE LIRS EEFNE TERMFTER
B, EEASEEE, REEBIERMGRERE,

@ WMEAFTR, MR ETNRAEEE E O Mahf
FRHTRENTTIEN, ATHRNKSEBNITER
58, WMRBLSEMT, BRESHNNERERY
WM SBATHER, ERRENERZTERE,

\X
O

N
&

[]
L]

B4 REFE

MEAT

K, EftnOsMEaIIKIRCNESHRR, K
B A EENEEMBRITRE, SMENMLET
T PB4 o Sk AR A SR 22 71 48 O 557X F AL 8 E e skt
TIRT. FiRMEETEAEELESTARST
B, FEBRENANBERTRIARHORKITE
HEESEE,

FEEAEHRE, BEREERRHECBTEN, I
E6fT~, R AFIL ARSI R RO HMETT
L, AEASEEEMNTT . B mERESmmREL
HMEEFE1IMm) I T AR 2 E K E L,

ik

BE5 AR OO B AR R R O E
B N B AR B G E

331

L1ICO M5 M ahEh%

@ RO AT N M EhER B M R O BB A9 3 B

CFS
NUCF




L1ICO i MR

o

L g

El6 Ui T Bl R 2561

@ EENHROHEN O MNSHA(CFE)NRETL
HKELERTRAMBIR T (ROMERE)K
0.5mmil L. (ZRE7)

|

i
i

B3 0.5mm

N

E7 MR OHENREFLKE

O HFREAOEMINHRNZE, HENLEA
B2EE, (5RES)
7 AR R~ —REAMS5 ~ M6, R
AT R RN

E8 &5 %3 A A N BhilR i 23 Bl

332

WEHRIEFH

Q- EBENEIAR, BT hERARBEINS
it % C-Lube BIHIB (%t M s 4R

OEFEMBEATMEN AT ENRET, NE
C-Lube 578 ¥ Man R IE et

BXEH

L1ICO M5 M ahEh%

e M N % A C-Lube BigiBHECL

WEHS5HR

LICO M s R FC-Lube BIEBAHERE
F i NEh iR A EE T, C-LubeBIHBAMFNE
MEEBREERREER,

BEBARERMANNENEERFENERS
LWEENE, AARNSZSE~ENERAERR
(Capillary), =FRAZHEDE M.

BT BB A E O MEh iR SNE SMEE B S
TISEEC(BE)REAN TR REAERE, FHETHEEH
hnide A TIEEG B AR WIS R AETIR,

IXOC-Lube B 3878 M# MR (S 8362114
&, LR MENHRA AR TTEEI T R4,

58 M shih 7% F C-Lube BB 4 (Y449

C-LubeHiFBEM BHiEBE

10O C-Lube BilEiB Mm% M Bhih%

\

WRER FIARE S .
BREZME,

BilliR$HBXEA

sl B N
iBgERsy M iR mARSY
-

TR R R R T R 8

=
| A=
M MEhE& FIC-Lube B B AN ARESH
HF A TR o

NIREVS B9 HESI )

A= CL 12-1
\ R~

FioR A0 MR B9AT IR E 1R

(B4 mm)

i, s
WEFEE

% £ C-Lube BiEB A M Y 3 MBS HIR BId 1 nfE =
FRAEXN®A10,000o

dinfE=d; x n
A di: LEMEROTIRER mm
n #®E min’

W=/MERH

AT BN HRINEIMNEE S BRI
iH, % _EC-Lube B 388 A 1 i i 7E (M 4 M s SR A 51
B s— A ERFE TR,

NI fE@ZER

C-Lube BB AMHHM TIERESEREA - 15~80C,

333



LICO M ani&
=%

@ ERBEHEC-Lube BIFIB A A NE MR ERTT
BEE, f£C-Lube B R MHEX T D% MEhHIR
BAFIRIL L E A (SREY)

N

E9 C-LubeEiEBAMMRIE

@ C-Lube BB A MHZBEF O3 N HiR A L2 7T 1)

FadE
B

C-Lube BB AMEH M ILER, REMIEDIE
#C-Lube BIHBAMNNEBEDEE. (ZRE10)

1
E10 DE MM BhiRE G375 1@

© 75K C-Lube BB A M4 Mah K R T 5
B E AR B N A BB R MR R TR AT
HH BRI EHECE,
EIEXMGTTEERIRIN, FEAHER
B, HEREERGRESE,

334

WEHLIEED

QO REREMBEVAES, BTHERBRIBEINS

Rt

O FRER AT EIEMINTEC-lube BIEBA M E URH
RSB INEE

O 4T EOHME R ERTER, 154 M% MEhHR
HEANEAZE F AT A1 %I Ryt

@ 5% £C-Lube BIEB AT AIX M Mah iR 8
MH ARG ORI HAHRTRPIC
HNRARBSBRITFAFTN80% U TR, Mgk
H AR EC-Lube BIABAMNLRKIREE LR,
B E M# M h iR Y SR EHARI S C-Lube BB LA 1
R EIESET.

@ Z17HT, EHINE LR NN HRINESMEE B
Z [BHE B R, C-Lube BB EMFAIEZ MR
RSB B E AR

O "EERARVIRAEELHIAC-Lube BIHBHAY
TETER,

@ FHC-Lube BIABAMHARREIBININHA, FFIXZIEE
BRFEKE, EERIAIC-Lube BB,

L1ICO M5 M ahEh%

F19 MM BHHIA FHC-Lube B EBAHMRI R~ &
|
|
EERT ERHARM MR
NIRES FERT mm
w H T t, pxpael) P e
CL 5 12.4 10.7 12.1 15 CF5 B 13 10
CL 6 15.4 126 14 15 CF6 B 16 12.2 max
cL 8 18.4 142 14 15 CF8 B 19 12.2 max
CL 10 21 17 155 2 ol 22 13.2 max
CL 10-1 21 19.2 155 2 ey 26 13.2 max
cL 12 29 21 175 2 o 30 15.2 max
CL 12-1 29 22 175 2 gEK‘RZ":,“Z 32 15.2 max
CL 16 338 27.4 234 25 LRI 35 | 19.6max gm
CcL 18 38.8 30.4 25.4 25 gEK}f prs 40 | 216max [E&
NUCF
CL 20 4538 38.4 29.9 3 gEK";? 5 52 | 256max [0
CL 20-1 4538 35.4 29.9 3 CF 20-1B 47 | 256
- : : : CFKR 47 18 Ik
H() RIETARRENARES, EEBTFREMEANETE AN NEIHR. FFnmLMS AL OB MR, N
BMEHIRG. i IEEREAORME K. C-Lube BB MR MNEHIA. SHEREALEMNHK. WIEERFD
B MENEHAR
AT H—SEBEREFNR, #HESC-Lube BB MM HRASER,
#iE. 5% % EC-Lube BB A 1A A9 X B MENHHIR B9 1 3 1 TR AEHE BL 69 T 48 BN 3R B B K B S R S 7 B9800 % I T

R BEORMIHKNEABSEFATESREESHRT R,

335



I1XO NE MR
oAb Ol P ORISR . 7S EL

C

B3

&

L1ICO M3 M ahEh%

Q $ — © a < Pl T
- -
G = G
; o™ / el
R=500 B B2 R=500 B B
Bi B
LTI CF---BR CF---BR
( i E£3-30mm ) FiRERA 3~10mm FIRER4 12~30mm
PIRELES RE
(%)
FrRER R e
mm | HENE | EENE SKESNE BN E g |P|C |4 &
3 [CF 3 BR|CF 3 B/CF 3 BUUR|CF 3 BUU 4.3(10 3 |M 3x0.5
4 (CF 4 BR|CF 4 B|/CF 4 BUUR|/CF 4 BUU 7.4(12| 8| 4 |M 4x0.7
5 [CF 5 BR|CF 5 B/CF 5 BUUR|CF 5 BUU 10.3[13 5 M 5x0.8
6 [CF 6 BR|CF 6 B/CF 6 BUUR/CF 6 BUU 18.56/16 |11 | 6 |[M 6x1
8 [CF 8 BR|CF 8 B/CF 8 BUUR|/CF 8 BUU 28.5(19 11| 8 |M 8x1.25
10 CF10 BR|CF10 B|CF10 BUUR|CF10 BUU 45 (2211210 |M10x1.25
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR |[CF 10-1 BUU| 60 |26 |12 |10 |M10x1.25
12 |CF12 BR CF12 B CF12 BUUR|CF12 BUU 95 30|14 |12 |M12x1.5
CF 12-1 BR|CF 12-1 B|CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 |14 |12 |M12x1.5
16 |[CF16 BR|CF16 B |CF16 BUUR|CF16 BUU| 170 |35 |18 |16 [M16x1.5
18 |[CF18 BR|CF18 B |CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 (20|18 |[M18x1.5
20 CF20 BR|CF20 B |CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52 |24 |20 |M20x1.5
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 |24 |20 \M20x1.5
o4 |CF24 BR|CF24 B CF24 BUUR|CF24 BUU| 815 |62 29 24 |M24x1.5
CF 24-1 BR |CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU | 1 140 |72 |29 |24 |M24x1.5
CF30 BR|CF30 B /CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 |35 |30 |M30x1.5
30 |CF 30-1 BR |CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR |CF 30-1 BUU |2 030 |85 |35 |30 |[M30x1.5
CF 30-2 BR | CF 30-2 B |CF 30-2 BUUR |CF 30-2 BUU | 2 220 |90 | 35 | 30 |M30x1.5
F() XEEBRTHMBINETRYT.

FHiE1. R ERG HAMmIATESER B, THERJ A5mm=<d1<10mmfy, LIPEHEHILOHEE). HENETHLI LR
IMERIHTE ERB Lo

HimfL(AEME),

2. RREMITHERAA10MmN THREHREH NGB, HEMNRINRBE, BEHBBEER.

336

V—\

= -

1

B

N
CF---B CF---BUUR CF---BUU

EZRT mm HEXRYE | BAITE | EATE | EAHE | RABHS
Rt s | St | BAE | FFAE

™ fJ C Co

. =/
Gi B B By | B3 | (4 81| & H  |rsmin| mm N-m N N N

5 8 17 9 | — 1|05 —|—| 2 |0.2 6.8 0.34| 1500| 1020 384
6 9 20 " — |0.5| — | — | 2.5/0.3 8.3 0.78| 2070| 1590 834
75110 23 3 |—|05 —|— | 3 |03 9.3 1.6 | 2520| 2140| 1260
8 |12.2max| 28.2max |16 | — (0.6 — | — | 3 |0.3| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
10 |12.2max| 32.2max|20 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250| 4740 | 4620
12 |13.2max| 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
12 |13.2max| 36.2max |23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
13 |15.2max| 40.2max | 25 606/ 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
13 |15.2max| 40.2max | 25 6/0.6| 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
17 |19.6max| 52.1max| 325 8|0.8| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 |18 300
19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8]0.8/ 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 (14800 |25 200 |25 200
21 |25.6max| 66.1max|405| 9/0.8 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9/0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 | 34 600 |34 600
25 |30.6max| 80.1max|49.5|11|/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
25 |30.6max| 80.1max|49.5| 11 |/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 (85 100 |85 100
TN=0.102kgf
337




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO e

B3

&

ot T )t s i 1/
Q £ S Q S o = i I
] B B %_/
/ 1 Gi / *é G §\
R=500 B B R=500 B B
Bi Bi
HFimERE6—-30mm CF---VBR CF--VBR
( ) FRISEEd 6~ 10mm FRSEED 12~ 30mm CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
ARRBE R ZRY mm X | BARE | EAHE | AT | BABS
(&%) R | m% | 9fE | #aE |SFaE
s RER CEL o 4 c | Co
. N
mm | smEE B SRESNE B E g |P|C|a GG BB | BB Crlgr & H i N | N N N
6 | CF 6 VBR|CF 6 VB|CF 6 VBUUR [CF 6 VBUU 19 [16]11] 6 M 6x1 8|12.2| 28216 |—|0.6|—|—| 3|0.3] 11 2.7| 6980| 8500 1950
8 | CF 8 VBR| CF 8 VB |CF 8 VBUUR |[CF 8 VBUU 29 19|11 8 M 8x1.25(10| 12.2| 32.2|20 |—|0.6|—|—| 4(0.3| 13 6.5| 8170| 11200| 4 620
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR CF10 VBUU 46 |22|12|10 M10x1.25 12| 13.2| 36.2(23 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 16 13.8| 9570| 14500| 8650
CF10-1 VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR | CF 10-1 VBUU 61 | 26|12 10 M10x1.25 (12| 13.2| 36.2(123 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 16 13.8| 9570 14500| 8650
12 | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR |CF12 VBUU 97 [30]14 12 M12x1.5 [13|15.2| 40.2/125 | 6|0.6| 4 | 3| 6]0.6] 21 21.9 [13500| 1970013 200
CF12-1VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32|14 |12 M12x1.5 [13|15.2| 40.2/25 | 6|0.6| 4 | 3| 6(0.6] 21 21.9 [13500| 1970013 200
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |CF16 VBUU| 173 |35|18 |16 M16x1.5 |17|19.6| 52.1/32.5| 8|0.8| 4 | 3| 6|0.6| 26 | 58.5[20700| 37600]|23 200
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |CF18 VBUU| 255 |40|20 |18 M18x1.5 19| 21.6| 58.1/36.5| 8|0.8| 6 | 3| 8|1 29 | 86.2(25300| 51300(31100
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR CF20 VBUU| 465 |52 24 20 M20x1.5 |21 25.6| 66.1/40.5| 9]/0.8| 6 | 4| 81 34 119 [33200| 64500|37 500
CF20-1 VBR | CF20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 |24 |20 M20x1.5 |21 25.6| 66.1/40.5| 9]/0.8| 6 | 4| 81 34 | 119 [33200| 64500|37500 [
o4 | CF24 VBR | CF24 VB |CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62|29| 24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1/49.5/11|0.8| 6 | 4 |12 |1 40 |215 [46600| 9200052000 |l
CF24-1 VBR | CF 24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1 VBUU| 1 140 |72 29 24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1/49.5/11 0.8/ 6 | 4 |12 |1 40 |215 |46600| 92000(52 000 [
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80|35 |30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 |17 |1 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
30 | CF30-1 VBR | CF30-1 VB | CF30-1 VBUUR |CF 30-1 VBUU| 2 030 |85 |35 |30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 |17 |1 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
CF 30-2VBR | CF30-2VB | CF 30-2 VBUUR |CF 30-2 VBUU| 2 220 |90 |35 |30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 |17 |1 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
() REEBRTMSNEERT, 1N=~0.102kgf
1. AR 0 10mmBUT A9 R HTL(IAE), T M 3 S mrL (W), SMERIE H e L.
2. EH AR,
338 339



L1ICO i MR

FRAECAE BN - REENT [EE e

—i

L1ICO M3 M ahEh%

Supy

/
7

Q s —t o Q < % 1o
. - -
} la Gi // Lo Gi
R=500 B B R=500 B B2
B B
(FmAE3—20mm ) o o cr-FeR
HFiRERd 3~10mm M ERd 12 ~20mm
P RE
%)
A RHR EL
mm|  KEME | EESE B B g |P|C|H| G |G
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR/CF 3 FBUU| 4.3|10 M 3x0.5 | 5
4 |CF 4 FBRICF 4 FB|CF 4 FBUUR|CF 4 FBUU| 7.4/12| 8| 4|M 4x0.7 | 6
5|CF 5 FBRICF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 10.3|13 M 5x0.8 | 7.5
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU| 18.5/16|11| 6|M 6x1 | 8
8 [CF 8 FBRICF 8 FB|CF 8 FBUUR/CF 8 FBUU| 28.5/19 /11| 8 |M 8x1.25 10
CF10 FBR|CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 |22
10 | GF 10-1 FBR| CF 10-1 FB|CF 10-1 FBUUR| CF 10-1 FBUU| 60 |26 12|10 |M10x1.25/12
CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR/CF12 FBUU| 95 |30
12 | cF 12-1 FBR | CF 12-1 FB|CF 121 FBUUR| CF 121 FBUU | 105 |32 |14 12 |M12x1.5 13
16 |CF16 FBRICF16 FB|CF16 FBUUR/CF16 FBUU|170 |35 18|16 |M16x1.5 |17
18 |CF18 FBRICF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU|250 |40 |20 |18 |M18x1.5 |19
CF20 FBR|CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU|460 |52
20 | oF 20-1 FBR | CF 20-1 FB|CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 | 47 | 24 20 |M20x1.5 /21
() REBARIERINEERT

#iE1.

340

HimERd HAmm A TSR E AL, RERd A5Smms<d;<10mmfy, LFEFEBLINHEE), HEMNEFmLE g

HimfL(AENE), SMERImE LRA R,
2. RBEMTHREROA10mMmN THREHREH BB, HEONRINEBE, BEHBBEER.

N
CF--FB CF--FBUUR CF--FBUU
U WHXRE | BARE | BAWE | BAGE | BABD
R+ e | Bam | BaE | SARG
(1) f C Co
B . =N
B By | B3| C g1 | & H | Fsmin mm N-m N N N
8 |17 | 9 |— 05| — — |2 |o02| 68| 034| 1200 813| 384
9 [20 [11 |—|o0o5|—|—|25/03| 83| 078| 1650 | 1270 | 834
10 |23 |13 |—|05|—|—|3 |03 93 16 | 1930 | 1730 | 1260
1221282\ 15 | _|1gg|—|—|3 |03] 11 27 | 2930 | 2920 | 1950
max max
12.2 | 32.2 B L
12.2132.2 59 0.6 4 |os3| 13 65 | 3400 | 3790 | 3790
13.2136.21 53 | _|o6|—|—|5 |03]| 16 13.8 | 4340 | 5510 | 5510
max max
15.2140.20 5,5 | 5106 4|3 |6 |06]| 21 219 | 6330 | 7830 | 7830
max max
19.61582.11 3,6l 8 |08 4| 3|6 |06]| 26 58.5 | 9620 |14 700 |14 700
max max
2161581 555 g log| 6|3 |8 | 1| 29 86.2 | 11800 |20 200 |20 200
max max
25.61 661 405 9 log|6| 4|8 | 1| 38 |119 |16500 |27 700 |27 700
max max
TN=0.102kgf
341

CFS
NUCF




L1ICO i MR

FrmA kMR AL DR A siR [ESce

( #i$EZ10-30mm )

ff.#
7 o

=]

E

SMEISME D22, 26mm

BEwE

L1ICO M3 M ahEh%

ATEES RE
%)
FaEe
R B ol el
mm | smEmsE SN HESE EESNE g !
o |CFKR22R| CFKR22 CFKR22UUR| CFKR22UU | 43| 22 ., | o
CFKR26 R| CFKR26 |CFKR 26 UUR| CFKR 26 UU 58 | 26
;o |CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR30UU 9 | 30 | .| .,
CFKR32R| CFKR32 | CFKR32UUR| CFKR32UU | 104 | 32
16 [CFKR35R| CFKR 35 |CFKR 35 UUR | CFKR 35 UU 165 35 18 16
18 |CFKR40R| CFKR40 (CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 | 20 | 18
0 |CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47 |
CFKR52R| CFKR52 CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
CFKR62R| CFKR62 CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62
24 29 | 24
CFKR72R| CFKR72 |CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R CFKR80 |CFKR80UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 |CFKR85UUR| CFKR85UU | 2020 85 35 30
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU |2210 | 90
() REEBRTARINEERT,

& FRENTHEROAI0mMmMNTHESEESREYNEBE. Htraikd N8Rk, BEXEEER.

342

2, \%
I 22
| & { = 1
H
el - 1/%
o F N
B’-iﬁz
B1
SMESME D30~ 90mm CFKR CFKR--UUR CFKR-UU
FERT mm HERE | BAITE | EXATE | EATE | RREHFS
R~F HsE A | BRE | SFLE
) f C Co
¢ |G| B | Bl | B |B|C Hl|p | B0
I max | max 2 31C11 81| & Tsmin | mm N-m N N N
M10X1.0/12|13.2| 36.2 |23 — 106/ 3| —| 5/0.3 16 13.0| 5430| 6890| 6890
M12X1.5|13|15.2| 40.2 |25 6/0.6/ 4| 3| 6/0.6| 21 21.9| 7910| 9790| 9790
M16X1.5|17|19.6| 52.1|32.5| 8/0.8/ 4| 3| 8| 0.6 26 58.5|12 000|18 30018 300
M18X1.5|/19|21.6| 58.1(36.5| 8|0.8/ 6 | 3 1 29 86.2|14 80025 200(|25 200
M20X1.5/21|25.6| 66.1(40.5| 9/0.8| 6 | 4 [10] 1 34 119 |20 700|34 600|34 600
M24X1.5|25|30.6| 80.1(49.5|11|0.8/ 6 | 4 (14| 1 40 215 [30500({52600|52 000
M30X1.5/32(37 (100 (63 [15|1 | 6| 4 [14]1 49 438 |45 400(85 100|85 100
1N~0.102kgf

343

CFS
NUCF
CR




L1ICO i MR

From Sk s S F FLEY M 48 A B R

L1ICO M3 M ahEh%

BEME By
e B & ,\V
- I/ 5 .HR g D)
o 4 i O o ¢ S q [ |
S o - 1o N
B LA B B,
B, B,
( HixEZ10-30mm ) SMEISME D22, 26mm SMEISME D30~ 90mm CFKR-V CFKR-~VUUR  CFKR--VUU
AHEE RE TERS MM BERR | RARE | EABE | B4R | ARG
(B%) R | miE | 0d | BaE | SEHE
e ] T B | B ) ) ¢ Co
H 7| ED 1 . =N
mm | skm@sE BAESH HESME BN g |24 G |Gl|max| max| B2 |B3|Cli& (& | Hrmi| ey |N-m| N N N
CFKR22VR | CFKR22V | CFKR 22VUUR | CFKR 22VUU 44|22
12|10 M10X1.0[12/13.2| 36.2|23 | — 0.6/ 3 |—| 5/0.3| 16 | 13.0| 9570| 14500| 7920
e CFKR26 VR | CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59|26
CFKR30VR | CFKR30V | CFKR 30 VUUR | CFKR 30VUU 96 | 30
1412 M12x1.5[13[15.2| 40.2|25 | 6/0.6/ 4|3 | 6/0.6| 21 | 21.9[13500| 1970013 200
= CFKR32VR | CFKR32V | CFKR 32VUUR | CFKR 32VUU 106 | 32 X
16 | CFKR35VR | CFKR 35V | CFKR 35VUUR | CFKR 35VUU 16835 |18 | 16 M16x1.5(17(19.6| 52.1|32.5 8/0.8| 4 8/ 0.6| 26 | 58.5[20700| 37600]|23 200
18 | CFKR40VR | CFKR 40V | CFKR 40 VUUR | CFKR 40 VUU 2653|4020 18 M18x1.5(19|21.6| 58.1|36.5| 8|0.8| 6 1 29 | 86.2|25300| 51300[31 100
o0 |CFKR47VR | CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR 47VUU 383147 541 20 M20x1.5|21|25.6 | 66.1|40.5| 9/0.8| 6 | 4 |10] 1 34 [119 [33200]| 64500{37 500
CFKR52VR | CFKR52V | CFKR 52VUUR | CFKR 52VUU 458 | 52
CFKR62VR | CFKR62V | CFKR 62 VUUR | CFKR 62VUU 800 | 62
29 | 24 M24x1.5|25(30.6| 80.149.5(11/0.8| 6 | 4 |14/ 1 40 | 215 [46600| 92000 |52 000
= CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR 72VUU 1120|72 X CF
CFS
CFKR80VR | CFKR80V | CFKR 80 VUUR | CFKR 80VUU 1860 |80 NUCF
30 |CFKR85VR| CFKR85V | CFKR 85VUUR | CFKR85VUU | 2020 |85 |35 30 M30x1.5(32(37 [100 |63 [15/1 | 6| 4 |14]1 49 |438 |67700]|144000|85 900 [
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR 90 VUUR | CFKR 90 VUU 221090
() XEE/RRSTHSNEFRT. 1N =0.102kgf
& SHAEBE
344 345



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
(UG RE YN E TR IFEE . ATl

: »
S & Hiss S — A & =HF © EliPeti== Efei== [ H
< G JﬁL ~ %_/
C1 ;
/ B B (& G N
R=500 Bi R=500 B B,
B
pm — CFES-BR CFESBR CFES- CFES-
(_#i#E#Z6-18mm ) REES 6. 10mm T A, FES-B FES-~BUU
AREE RE ZRT mm HXTR | BARE | EABE | BATE |BABS
(B%) gl R HE | BhfE | BAE | SFATE
s RHR CEL 0 4 c | G
. 1)\
mm | skmsE B SKmIE B g |[P]C]4 GO B x| B2 B3 Cr 81|82 Hpain & | i [ Nem| N[ NN
6 |[CFES 6 BR|CFES 6 B/CFES 6 BUUR CFES 6 BUU| 185 |16 11| 6 M 6x1 8/12.2|28.2/16 |—|0.6|—|—|3|0.3/ 0.25| 11 2.7 | 3660| 3650| 1980
8 |[CFES 8 BR|CFES 8 B/CFES 8 BUUR CFES 8 BUU| 285 19|11 8 M 8x1.25(10(12.2|32.2|20 |—|0.6|—|—|4(0.3] 0.25| 13 | 6.5 | 4250| 4740 4670
10 |CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR CFES10 BUU| 45 |22|12 10 M10x1.25 |12 [13.2|36.223 |—0.6|—|—|4 0.3/ 0.3 | 16 | 13.8 | 5430| 6890 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26|12 |10 M10x1.25(12|13.2(36.2|123 |—|0.6|—|—|4|0.3/ 0.3 16 13.8 | 5430| 6890 | 6890
12 CFES 12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES 12 BUU| 95 30|14 12 M12x1.5 [13|15.2|40.2|25 |6|0.6/4|3|6|0.6/ 0.4 21 21.9 | 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR| CFES 12-1 B| CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1BUU| 105 |32 14|12 M12x1.5 |13|16.2/40.2]25 |6(0.6(4 3|6(0.6/0.4 | 21 | 21.9 | 7910| 9790 | 9790
16 [CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES16 BUU|170 |35 1816 M16x1.5 |17|19.6/52.1/32.5/80.8/4 |3 |6/0.6/0.5 | 26 | 58.5 [12000 |18 300 |18 300
18 [CFES18 BR|CFES18 B|CFES18 BUUR|CFES18 BUU|250 |40 20|18 M18x1.5 (19|21.6/58.1/36.5/80.8/6 |3 |8|1 (0.6 | 29 | 86.2 |14 80025 200 |25 200
CF
CFS
NUCF
CR
() XEEBRTMSNEERST 1N=~0.102kgf

i1, FHBER A10mmU T #SLER ERFHFL(INHE). HEMTETHAE DRFMILAER), SMERGE L IREHIL.
2. BREAITIR AR A10mmIX TR BEHBE R NERE. HENRE BB, BEYBEEA.

346 347



I1XO NE MR
e lR kTt kb ) [ R 2R . /S ATL

L1ICO M3 M ahEh%

/ e
B B2
R=500 Bi
( BOBMENMZEI-41mm ) CFE-BR
RIESMEd. 9~ 13mm
AHREE AR
i (%)
e FR EHL
MM smsE EESNE HESNE B EshE g |P|C|%
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205|/16|11 9
11 |CFE 8 BR|CFE 8 B|CFE 8 BUUR |CFE 8 BUU | 32 [19|11 11
43 | CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 49.5/22 12|13
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26|12 13
16 | CFE12 BR| CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 |30 | 14|16
CFE 12-1BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 |32| 1416
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35|18 22
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40 20|24
o7 | CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 2427
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 27
43 | CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 895 |6229 33
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU | 1220 | 722933
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 |80 |35 |41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU [2190 |85 |35 |41
CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU [2380 |90 |35 |41
() XREBRTARNEERT

FiE1. FFRBLERGAH10mmT AR R MIL(INHE). HE ML DA mILAER), SMERIRE BB HIL.
2. FRENTHRBIERGA10mmIX THEBRHEER NIERE. HENRE BB, BEYHBEEA.

348

1Y)
Q $ TR - [ o
al
- s Gi
R=500 o
B B>
B
CFE--BR CFE--B CFE---BUU
RIOEHESMEd. 16 ~41mm
=R~ mm AR [ RASE | BATE | BARE | RABS
1;& R~F HiE HMaE | BAT | BEHET
RS
G Bs| B |B | B |C G |H o= %{J‘ < “
* max|max| - | &Y " e | mm [N-m| N N N

M 6x1 7.5112.2| 28.2|116 |0.6|— | 8.5 3|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
M 8x1.25| 9.5 12.2| 32.2|120 |0.6| — |10.5| 4|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
M10x1.25|10.5 | 13.2| 36.2|123 |0.6| —|12.5| 4/0.3/0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M10x1.25(10.56|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M12x1.5 [11.56|15.2| 40.2|125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9| 7910 9790| 9790
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2|125 |0.6| 4 |13.5| 6]0.6/0.8] 21 21.9| 7910 9790| 9790
M16x1.5 |15.5|19.6| 52.1/132.5/0.8| 4 |17 610.6/0.8 26 58.5 (12 000(18 300|18 300
M18x1.5 |17.5|21.6| 58.1/136.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 |14 800| 25 200| 25 200
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M24x1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30 500|52 60052 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 30 500|52 600|52 000
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 (32.56|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 [1.5] 49 438 45 400|85 100|85 100
1N~0.102kgf
349




L1ICO i MR

Bt AR VB B T A s R TS

D
anni
ayany

e

B3 G

S

R=500

Bi

e tm)

gl

7

L1ICO M3 M ahEh%

< 20 CFE--VBR
(moaEsiezo-41mm ) BOSENMEL. 9~ 13mm
AHEE RE
Rt &%)
e FR EHL
MM smsE EESNE HESNE B EshE g |P|C|%
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB|/CFE 6 VBUUR| CFE 6 VBUU| 21 |16 11| 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325191111
43 |CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR| CFE10 VBUU| 50522 1213
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1VB| CFE 10-1 VBUUR |CFE 10-1VBUU| 66 |26 12 |13
46 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30| 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1VB | CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1VBUU| 117 |32 |14 16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU| 193 |35 18 22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU| 285 |40|20 24
o7 |CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR CFE20 VBUU| 505 |52 24 27
CFE 20-1VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1VBUU | 430 |47 | 24 |27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 2933
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 |29 | 33
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR|CFE30 VBUU|2030 |80 35|41
41 |CFE 30-1VBR | CFE 30-1VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1VBUU 2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2VBUU | 2380 |90 | 35 | 41
() XREBRTARNEERT

HiE1. FFRBLERGAH10mmT LA ERHEMIL(INHE). HEMEIFRLE DRFmILAER), SMERIRE LR ML
2. EENEBRE.

350

s € o of ¥
ul,
- 3 Gi
R=500 [2, N
B B2
B
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
RIHESIMEd. 16 ~41mm
=R mm HERRE | BAITE | EARNE | EXRE | AR
1;5 R~ HiE GG | AT | BFLE
og| S ©| @
. =N
G B3 m%x rnBalX By | 1 81 G1 | H [Fsmin B mm N-m N N N
M 6x1 7.5(12.2| 28.2|116 |0.6|—| 8.5| 3|0.3/0.4| 11 2.7| 6980| 8500
M 8x1.25| 9.5|12.2| 32.2|20 |0.6| —|10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5/ 8170| 11 200
M10x1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8] 9570 14 500
M10x1.25|10.5|13.2| 36.2|123 |0.6| — |12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14 500
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2)125 [0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9|13500| 19 700
M12x1.5 [11.5]15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9(13 500 19 700!
M16x1.5 [15.5]19.6| 52.1|32.5|0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700| 37 600
M18x1.5 (17.5]|21.6| 58.1|36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2(25 300 51 300
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M24x1.5 [25.5|30.6| 80.1|149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 |46 600| 92 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 |46 600| 92 000
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700|144 000,
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700 (144 000,
M30x1.5 |[32.5(37 |100 |63 |1 6 |30.5(17 |1 (1.5 49 438 |67 700|144 000
1N~0.102kgf

351



L1ICO i MR

igss P EedealyIat e L BT RIEE . T ATl

81

L

/
7

L1ICO M3 M ahEh%

Q £ — ul Q 3 — I S
:
e G, /‘ e Gi
R=500 B R=500 B>
B, Bi
( #BERFE3-20mm ) CF--WBR CF-WBR
HFiRERd 3~10mm FREREA 12 ~20mm
NIRES R FERST mm
(B%)
PR gy EER
o o |P]C|a G Gy
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 | 10 M 3x0.5
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 | 13 M 5x0.8 7.5
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 | 19 1M1 8 M 8x1.25 | 10
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 | 12 10 | M10x1.25 | 12
10 CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 | 12 10 | M10x1.25 | 12
CF12 WBR CF 12 WBUUR 95 30 | 14 | 12 | M12%x1.6 13
L2 CF121WBR | CF121WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 |M12x1.5 | 13
16 CF16 WBR | CF16 WBUUR | 170 | 35 | 18 | 16 | M16%x1.5 | 17
18 CF18 WBR CF18 WBUUR | 250 40 | 20 | 18 | M18x1.56 19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x%x1.5 21
e CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 | 24 | 20 | M20x1.5 21

#HiE1. FRERO A4 TR R, FiHERd A5mmsd;<10mmfy, FimkIBrFmIL(ImE), FinEROA

12mm B9 7E AT Sk AR R S FL(

EH%), SMERRE RAE ML,

2. BB ERAA10mmA THEESREH BB, HENRE DB, HEXEREER.

352

N
CF---WBUUR
HEXRE | BARE | E48E | 2458 | 88D
R~k HiE BT Eanto] BiF AT
f C Co
2N
B B By, | B3 Ci g1 £ H mm N-m N N N
8 17 9 — | 06| — — 2 6.8 0.34 1 500 1020 384
9 20 11 — | 0.6 | — — 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
10 23 13 — | 0.6 | — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
12.2128.2
e | s 16 — | 0.6 | — — 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
12.2132.2
max | max 20 — | 0.6 | — — 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
15.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
19.6|52.1
max | max 32.5| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 | 18 300 | 18 300
21.6|58.1
max | max 36.5| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 | 25 200 | 25 200
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
TN=0.102kgf
353




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE A BB R DA A Bk - AERE [EREEES

//
¥ Ly
i B <,
| : e
H - H // i
/ e < %\\g 7
R=500 B B2
B
( ##ER3-5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
PIRES RE FERSY mm HEXRE | BT | EX9E | E49E | RAHS
(&%) Rt H4E T 3t B RE
FREE i - f ¢ Co
] &/
mm 9 D C dy G Gy B B B> Ci H ri’:m N-m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 | 10 7 3 | M 3%X0.5 5 8 17 9 |05 |2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6 9 | 20 11 | 05| 256 8.3 0.78 1 650 1270 834
5 CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 | 13 9 5 | M 5%0.8 7.5 10 | 23 13 | 05| 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
CF
CFS
NUCF
CR
#iE1. FFRAER MM TR ERIL. FiKEREd A5SmmEY, SkEHREBIL(IHE). 1N=0.102kgf

2. EENEAE.

354 355



L1ICO i MR

SHEER N HR RS NG T Pl

L1ICO M3 M ahEh%

B3
| N
/ [
Q Tji [L: LDI \m
Yy
= G %
R=500 C \k
B
Bi
R A
( #FisEE6-30mm ) CF-RUA CF-FU1
NTRES RE FERST mm HERE | BAIFE | EATE | EXATE | RAHS
(B%) R~ HiE BT | BHE | BiFLfE
RS ETRE N - ol S c Co
ez B ¥ . =
- 9 D | C | di G G m%x n%x By | Bs | Ci | g | Mi| My |remin| RO N-m N N N
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185 16 | 11 6 | M 6x1 8 12.2| 28216 | — | 0.6 | — 03] 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 28.5( 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.21 32220 | — | 0.6 — 03| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.21 36223 | — | 0.6| — |[M&X| 1 03| 16 13.8 | 5430| 6890| 6890
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2] 36223 | — | 0.6 | — |0-75 03| 16 | 13.8 | 5430| 6890| 6890
12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 [ 30 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 06| 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6 | — 06| 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6| 521|325 8 | 0.8| 3 06| 26 58.5 |12 00018 300|18 300
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 | 19 21.6| 58.1|36.5| 8 | 0.8| 3 1 29 86.2 |14 80025 200 |25 200
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6| 66.1|40.5 9 | 0.8| 4 1 34 (119 |20 700|34 600|34 600
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6| 66.1/405 9 | 08| 4 | Lo | o |1 34 [119 |20 700|34 600|34 600
24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 8156 62 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1 | 49.5| 11 0.8 4 1/8 | 1/8 | 1 40 215 30 500(52 60052 000
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 |1140 | 72 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6| 80.1|49.5| 11 | 0.8| 4 1 40 |[215 |30 500|52 60052 000
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 (100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 10085 100
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 |2030 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 40085 100|85 100
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 |2220 | 90 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 (100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45400|85 10085 100
() XEEARTARNEFRT, 1N=0.102kgf
HFHiE1. FPRERO B 12MmIA TR ETFHLPEERERRR A, HENETRLMRmE HEERE AR,
2. BHAEEE.
356 357




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

A SRR O AR BEEEEEES

\
¢
c G
I - et [ T b5 !
I ‘ | T
S EBLY W B
18/
B B,
B B,
‘ 5
3,
Ty . CF-SFU--B CF-SFU--B
( HisEZEE6—20mm ) FISEREA 6~10mm FEISEREA 12~ 20mm
RE FERST mm HEZRERT mm BAFE | EXATE | JAHS
(B%) AT BRE | FiFLf
HiRER NREES M ¢ <
¢ | oa
D B B B L L H :
mm g LA ] a2 ! 2 e |Tsmin | Di | gune | g | g | @® | N N N
+0.
6 |CF-SFU-6 B| 195| 16 | 11 6 | 122 32 | 19.8| 0.6 5 10 3 | 03| 03 6 8012 20 | 11 10 | 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 122 | 32 | 19.8| 0.6 5 10 4 05 03| 8 | o | 20 | 13 | 10 | 4250 | 4740 | 4620
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 33 19.8| 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 O' 20 16 10 5430 6 890 6 890
CF-SFU-10-1B| 59 26 | 12 | 10 | 13.2| 33 | 19.8| 0.6 5 10 4 | 05| 03| 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
1 |CF-SFU-12 B| 94 30 | 14 | 12 |15.2 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 0.6 | 12 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 06| 12 | ,o01g | 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 445| 24.9| 0.8 | 10 10 6 | 1 06| 16 | © 256 | 26 | 15 [12000 |18300 |18 300
18 CF-SFU-18 B | 235 40 20 18 21.6 46.5 | 24.9| 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 14 800 |25 200 |25 200
oo |CF-SFU-20 B| 435 52 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 40.021 | 25 | 34 | 15 |20700 [34600 |34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9| 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 0 25 | 34 | 15 [20700 |34600 |34 600
() XEEBRTASNEERT. 1N=~0.102kgf

i1 BHERAAI0mmXTAISKE DRFRIL(NHE) . HEMETRLE LR ML),
2. EENEBE.

358 359



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

it M ahihiR G IR G Ay E)

= NN L
G1
L g
B B2
Bi
CF--G
BE FERS mm PSS BRITE EAXETE EXTE RS
(%) R~ % BT BBt BT
FHRERE AR M f C Co
D C d B B B H ; R/

mm g ! G Gi max malx 2 G Fsmin mm N-+.m N N N
CF 6 G 19.5 16 11 6 M 6X1 8 12.2 | 28.2 16 0.6 3 0.3 11 2.7 3 660 3 650 1950
CF 8 G 29.5 19 11 8 M 8%1.25 10 12.2 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4 250 4 740 4620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10x1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10x1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
CF12-1G 105 32 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 | 52.1 32.5| 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18x%1.5 19 21.6 | 58.1 36.5 | 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF20-1G 400 47 24 20 M20x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600

#() XEE/BRTMRNETRT. 1N=~0.102kgf

i1 WEERME DRIETEFR IR, BRI, 1BEA LICH o N M e,
2. EHNERBE.

360 361



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

C-Lube B & %t M shih & [FEEIEEES

i S Y=t £

— N P AW

R=500 1

(#iERZ5-20mm )

CF---WB---/SG
RE FERST mm HXRE BEAITE EARTE EARTE BRAFHS
(B%) R~F HiE AT BT B
HFiRnERE NTREES f C Co
=/
mm g D C di G G B B B G La! mm N-m N N N
5 CF 5 WBUUR/SG 10.3 13 9 5 M 5%0.8 7.5|10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 CF 6 WBUUR/SG 18.5 16 11 6 M 6X1 8 12.2 max| 28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
8 CF 8 WBUUR/SG | 28.5 19 11 8 M 8%1.25 | 10 12.2 max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
10 CF10 WBUUR/SG | 45 22 12 10 M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 M12%x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 WBUUR/SG |170 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 max|52.1 max 32.5 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF 18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG [460 52 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 M20x%1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
it HATHRELEERBAC-Lube BIFBF, FiENd, 1N=0.102kgf

362 363



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

etk byt Ol BifE R 2R . /STl
T BRI

. | . i Vq
=n 0 : |0 : |
sl 4 I st ‘%_
Ci Ci §\
B B2 B B
Bi B
( HFiREFE2-6mm ) CFS CFS-v
NIRES RE FERT mm HERE | BAITE | EXHE | EX¥E | ®AHS
(&%) Rt H4E T BHaE | BAERE
AREE | — f ¢ .
HRE LS =N
mm g D C dy G G B B B> C1 H mm N - cm N N N
2 CFS 2 — 06 | 45| 25 | 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 202
= CFS2 V 0.6 | 45| 25 | 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 2.5 = 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 95| 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 351
: = CFS 25V 5 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 9.5| 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 | 1000 1 080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 629 611 484
= CFS3 V 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 | 1420 | 1790 484
4 CFS 4 = 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 1120 | 1120 919
= CFS4 V 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 2370 | 3000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 1570 | 1850 1570
= CFS5 V 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 3180 | 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 | 256 | 11.6 268 2090 | 2200 2 150
= CFS6 V 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 | 25 | 11.6 268 4610 | 6250 2 150
&1, Tmtlo 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.

364 365



L1ICO i MR L1ICO M58 ahih%

WA O MR - FAERE RN Tay:Eih
77 W VA Ed P

| .
1—__~ Qﬁ_ . Qﬁj. .

=
=

di
d
S

B B2 B B
Bi B
( #HmEFE2-6mm ) - crsry
AHRES & FER mm HERE | RAIFE | BAHE | BFHE | BABS
(%) R~F H4E AT BRIATET FiF ot
FREE | pmmms HET / ¢ o
BGHESEES R Bih

o g D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
= CFS2 FV 06 | 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F = 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
’ = CFS 2.5 FV 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 484
= CFS3 FV 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 | 1.3 5.8 335 | 1140 | 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 | 1.5 7.7 77.7 | 1900 | 2400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 1250 | 1480 1480
= CFS5 FV 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 | 2 9.6 158 2540 | 3760 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 256 | 11.6 268 1670 | 1760 1760
= CFS6 FV |13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 1.2 | 25 | 11.6 268 3690 | 5000 2 150

&1, Tmtlo 1N~0.102kgf

2. EHNEBRE.

366 367



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Pt HE B B AR B e A s R IS S G A E
T BRI

1)

B 8, B o B
B, B 7:]
( #BEZ1.4-6mm ) CFS1.4 WV CFS W
PRBS 2 FERST mm HEXRE | BArE | EX8E | EXTE | ZAHS
(%) Rt H4E ik BOaw | BiFRE
FRER f C Co
T o HE =/
mm BT AR ISR T q D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
14 — CFS 1.4 WV 0.35| 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 | 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5| 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1 850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 22.5 |12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 1920
&iE1. Thilo 1N=~0.102kgf

2. EENEAE.

368 369



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE AR B RIE O A Bk - ARG RS NG vtk

i

-~
0 ‘ I 7 A
ol @ b * © .
o | NIE ' 5 2 L%:é
o Lo /vn4424 "
B |l B
( #mEZ2-6mm ) CFS-FW
g2 FERST mm HERE | AR | EX8E | EXFE | |AHS
(%) R~k HiE T BT BiF T
=
R g D C di G G B B B Cy H i N - om N N N
2 CFS2 FwW 0.6| 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
25 CFS 2.5 FW 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FWwW 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 125| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 Fw 4 8 5 4 M4  x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1 250 1480 1370
6 CFS6 FWwW 13 12 7 6 M6  x1 6 10.5 22.5| 12 1.2 | 25 | 11.6 268 1670 1760 | 1760
&iE1. Tomtlo 1N=0.102kgf

2. EHNEBE.

370 371



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

W BEHERF OE A sk e

c 5,
82 .«
H H, M & t =
Q {:B» — T —-4——-—f— © Q JE:EL =t - 1O J\ I
5 ‘ T )
< H < !
/ N G / & Gl ﬂjW\ I
R=500 B By R=500 B B,
B, B,
Tm =1 NUCF-+-BR NUCF---BR
( HiREE10-30mm ) FSEREA  10mm FHERA 12 ~30mm
R FERST mm HERE BRITE HAREE HAREE BAETS
(%) R~F H4E T -t BFRE
FHRERE NFRELS f C Co
D B B B B B/
mm g C dp G G . ma{x P 3 Cy 81 £ H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9 210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 32 14 12 | M12x1.5 18 15.2| 40.2 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6| b2.1 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6| 58.1] 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1BR | 1 020 72 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF 30 BR | 1 600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR | 1 970 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
#FHiE1. R ERAA10mmYTASLE BB RILHE), HEMNETmLEB DR EmL(EN), MERHE BRHmIL. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.

372 373



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
E AN b BT R EFZR . T AFL

C
B . I
Y | <
I L) * 7
A A ) }U © ‘m L ,Q}:"
il = =
/ Gi
_R=500 e N
B B:
T LR —
( #i%E#Z4.826—-22.225mm ) S s CRBUUR CRBUU
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BAITE | BAME | BT
FER (B%) R~ HE | BRE | BEE
mm e e D c | a | G| @ B H 2 e
(inch)| smsrm | macsvm | sEstm | meshE | O LOuREl @ max | B2 B G & | & " |mm(nch)N-m| N | N
4.8 CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 [12.700( )| 8.731( )| 4.826  [No.10-32| 6.350( k) 10.20.40) 12,7000 )| — (=) ]0.794(k)| — (=)| — (=) | 3.175(Y){ 0.397Ck) | 8.33( ") | 1.4 | 2520 | 2140
““““ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( ',)| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( i) 10.900.43)] 15.875( %) | — (=){0.794(ks)| — (=) — (=)| 3.175(') | 0.397(k) | 8334( %k)| 1.4 | 2520 | 2140
6.350 |CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15.875( %) [10.319( )| 6.350( )| Ys-28 | 7.938( %ho) 11.8(0.46)| 15.875( %) | — (=) |0.794Ck)| — (=)| — (=) | 3.175("%) | 0.397(k) | 11508( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1/a) | CR10-1 BR |CR 10-1 B| CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 |[15.875( “ls)|11.112( ") | 6.350( )| Y4-28 | 7.938 ( 7o) 12.5(0.49)| 19.050( %)| — (=)]0.794()| — (=)| — (=) 3.175(%%) | 0.397(%) | 11509 %) | 3.4 | 3650 | 3670
9.525 (CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |[19.050( %:)|12.700( %)| 9.525( %)| %s-24 | 9525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 79 | 6.350(4:) | 0.794(Ys2) |4.762(1) | 2.381C) | 4.762Che) | 0.794(%) | 13494( ") | 10.8 | 4420 | 5110
(/s) |[CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 |22.225( 7)|12.700( )| 9.525( )| 3s-24 | 9.525( 7% 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(12) |0.794()2)|4.762(k) | 2.381Cke) | 4.762C1s) | 0.794Ck) | 15.081( ) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112|CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25.400(1 )|15.875( %s)|11.112( )| 76-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) |0.794()2)|4.762C1e)| 3.175(k) | 6.350( 1) | 1.191Ck) | 17.859( “k) | 17.4 | 8810 | 10800
("6) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 |(28.575(1%s)|15.875( 2s)|11.112( ") 7he-20 |12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(Ys2) |4.762(1e) | 3.175(Y%) | 6.350( 1) | 1.588(s) | 19050 %) | 17.4 | 9180 | 11600
12.700 CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1':|19.050( :)|12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1'%) | 7.938(he) |0.794(11) |4.76201e)| 3.175(s) | 6.350( ) | 1.588(he) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
() |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 [34.925(1%){19.060( %:)|12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1) | 7.938(1s) | 0.794(ts2) |4.762(he) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(q) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
15.875/CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU|225 |38.100(1'%)|22.225( 7s)|15.875( )| %ls-18 [19.050 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1) | 9.525(7s) | 0.794('s) |4.762(he) [3.969(h) | 7.938(1:e) | 1.588('e) | 26.196(1%:) | 55.7 | 18600 | 24 300 z:s
(%/s) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU|260 |[41.275(1%){22.225( )| 15.875( )| s-18 |19.050 ( ) 23.6(0.93) 38.100(1'%) | 9.525(1s) | 0.794(l) |4.762(1)3.969(h) | 7.938(he) | 1.588(hs) | 26.196(1%) | 55.7 | 18600 |24300 [
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU|365 |[44.450(1%:)(25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.112(1)| 0.794(k2) |4.7620h¢) | 3.969C1) | 7.938C1) | 1.588(he) | 32543(1%) | 100 | 25100 | 38200 Gk
(3/4) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17)|25.400(1 )|19.050( )| 3:-16 [22.225( 7 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.11201e) | 0.794(!s) | 4.762C1e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588() | 32543(1%:) | 100 | 25100 | 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )|31.750(1%:)|22.225( )| Tls-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) | 12.700(/2) | 0.794(!s2) | 4.762Che) | 4.762(%:e) [11.112(hs) | 1.588('s) | 37.306(1%2) | 162 32500 | 63900
(7/s) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU|750 [57.150(2!:)|31.750(1%)|22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)] 50.8002 ) |12.700(/2) | 0.794(h) |4.762(he) | 4.762C10)|11.112(he) | 1.588(ke) | 37.306(1%%) | 162 | 32500 | 63 900

#iE1. FHHERH6.35mm T ERB ML, HEMNTEFRAED, MR RmE LRAF ML, 1N=0.102kgf
2. EHNEBE.
3. EAHSAFREERIKDEAE.

374 375



I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
B by ) B R 4F2R . TR 22 T1 4 O

C
B3 T AT
—ieEe 1 5| -
Il sZ % g f 7, I
al R . i ii il :%
() T T L -
¥ |
i i g
/ G
R=500 $<(7,‘1 R=500 &
B B:
T LR —
(_ #Fi#HER4.826-22.225mm ) R on RUUR _—
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE |BiirE | BATE | EATE
HHER (&%) R~ M5 | R | B
o R mEm . . y o | ¢ 5 J . c |
5 B
(inch)| smshm | mishm | mmsm | mesm | g O uRE| @ g | 2 B | G| & | & " |mm(nch)|N-m| N | N
4.8 CR 8 R CR8 |[CR8 UURICR 8 UU| 9 [12700( %)|8.731( "y)| 4.826  |No.10-32| 6.350 ( ') 10.2(0.40)| 12.700( ) (—)]0.794(Us) |*3.175() | — (—)]0.397(%)| 83%( )| 1.4 | 2520 | 2140
“““ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 81UU| 10 [12700( ",)| 9.525( %s)| 4.826  [No.10-32| 6.350 ( k) 10.9(0.43)[15.875( )| — (—)[0.794(k) *3.175(%)| — (—)| 0.397(k)| 8334( %) | 1.4 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 R| CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15.875( %) [10.319( “)| 6.350( )| Y:-28 | 7.938 ( he) 11.8(0.46)| 15.875( %)| — (=)]0.794(ko) |*3.175()| — (=) [0.397(k)| 11.509( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1) |CR10-1 R| CR10-1| CR10-1 UUR |CR10-1 UU | 21 [15.875( %) [11.112( T)| 6.350( )| Ys-28 | 7.938 ( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (=)[0.794(h) *3.175(%)| — (=)| 0.397(k:)| 11509( ) | 3.4 | 3650 | 3670
9525 (CR12 R| CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 |[19.050( %:)[12.700( %)| 9.525( )| 3s-24 | 9.525 ( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(1s) [ 0.794(0) | 4.76201)] 2.381C)0)| 0.794()| 134%4( ) | 10.8 | 4420 | 5110
(/) |CR14 R| CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 [22.225( Tg{12.700( Y2)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( ) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(12) |0.794( o) | 4.76261)] 2.381Ch2)| 0.794(%)| 15.081( “) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112/CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 |25.400(1 )15.875( %ls)|11.112( )| 76-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) [0.794(Ys2) | 4.762)| 3.175(%) | 1.191Cs)| 17.859( “k) | 17.4 | 8810 [10800
("6) |ICR18 R| CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |(28575(1%s)(15.875( )| 11.112( )| 7he-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(ho) | 4.762(1)] 3.175()s) | 1.588(1e)| 19.050( %) | 17.4 | 9180 |11 600
12700)CR20 R| CR20 |CR20 UUR|CR20 UU|132 |31.750(1':(19.050( :)|12.700( ")| "»-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.93801) [0.794(11) | 4.76201)| 3.175() | 1.588(1e)| 21.828( ) | 27.7 [14 200 |16 000
() |CR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU|157 |[34.925(1%){19.050( %:)|12.700( )| '-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(1s) | 0.794 (1) | 4.7620he)| 3.175(%) | 1.588(1s)| 21.828( ) | 27.7 |14 200 |16 000
15875/CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU|225 [38.100(1%)[22.225( 7s)|15.875( )| %18 19.080 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(19) |0.794('s) | 4.762(%e)|3.969(12)| 1.588()| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 z:s
(°/s) [CR26 R| CR26 |CR26 UUR|CR26 UU|260 (41.275(1%)}22.225( 7s)|15.875( %) %s-18 [19.050 ( L) 23.6(0.93)| 38.100(1'%) | 9.525(15) | 0.794(k) | 4.7621s)|3.969C%2)| 1.588(he)| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 e
19.050)CR28 R| CR28 |CR28 UUR|CR28 UU |365 |(44.450(1%:)[25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) 11.112(1)| 0.794(ts2) | 4.7620he)|3.969Ch2) | 1.588(he)| 32.543(1%:2) | 100 |25 100 |38 200 cR
(*s) |CR30 R| CR30 |CR30 UUR|CR30 UU (410 [47.625(17[25.400(1 )|19.050( %)| *:-16 (22225 ( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794(1s) | 4.7620he)| 3.969(12) | 1.588(1s)| 32.543(1%2) | 100 |25 100 |38 200
22.225|CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 [50.800(2 )[31.750(1%:)|22.225( )| 7ls-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(/5)| 0.794(!s) | 4.762(he)|4.762(1e)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
("/s) |CR36 R| CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2')31.760(1%:)|22.225( 7| Tis-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(2)| 0.794 (') | 4.762(hs)|4.762(%5)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
1. AR E R 16.35mmA T (*2) M RZAT#H ARG ML HEHTEFHLE, IMEBRHEE RE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. ZRAHSATAFEERLIKDSHE.

376 377



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

&

==

- e
._.. NN ; i ‘ : o ﬁl i [ | L 7:%“
= 2 a3 P & LD

/4 G
R=500 el M &
B B2
T LR —
( ﬂlﬁE{I4'826 22225mm ) CR---VBR CR---VB CR---VBUUR CR---VBUU
AHAS R FERT mm(inch) BERRE | BAirE | BATE | BAE

HHER (5%) Rt 5 | Bl | A

iy P %ﬂ D c d G G B H E{J\ < «

5 Bx.

(inch)| skmsm | micshE | sEshE EsE | 9 YNl ! max | B2 Bs G | & | & " ominch)| N - m | N N

4.8 CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9 [12.700( '2)| 8.731( ")| 4.826  |No.10-32| 6.350( 1) 10.200.40) 12.700( )| — (=) |0.794(k) | — (=)| — (=)] 3.175(") | 0.397(k) | 8334( k)| 1.4 | 4260 | 4750
““““ICR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 |12.700( )| 9.525( *s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( i) 10.9(0.43)| 15.875( )| — (=)]0.794(k) | — (=)| — ()| 3.175()| 0.397(k) | 83%( *)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19 |15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| Y:-28 | 7.938( o) 11.8(0.46)| 15.875( )| — (=)]0.794(k) | — (=)| — (=)| 3.175()| 0.397(ky | 11509( *s)| 3.4 | 5830 | 7660

(1/a) |CR 10-1 VBR|CR 10-1VB|CR 10-1 VBUUR |CR 10-1 VBUU| 21 |15.875( ) |11.112( T)| 6.350( )| Y4-28 | 7.938( o) 12.5(0.49){19.050( #)| — (=)]0.794(ho)| — (=)| — (=)| 3.175(%) | 0.397(k) | 11.508( %)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 |19.050( ) [12.700( ":)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)( 22.225( 7s)| 6.350(44)| 0.794(Ys2) |4.762(he)| 2.381(2)| 4.762C1e) | 0.794(%) | 13.4%4( )| 10.8 | 8710 |12 300

(%/s) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 [22.225( "s)[12.700( )| 9.525( )| 3s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(15)|0.794() |4.76201)| 2.381Ck)| 4.7620he) | 0.794(k) | 15.081( k)| 10.8 | 8710 |12 300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( )| 76-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(2)|0.794(}s2) |4.762Chs)| 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.191C%) | 17.859( “h)[ 17.4 |13 100 |22 700

("/6) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( "h)| 7he-20 |12.700( k) 17.3(0.68)( 25.400(1 ) | 6.350(%:) | 0.794(Ys2) |4.762(he)| 3.175(fs) | 6.350( %) | 1.588(%s) | 19.050( %)| 17.4 [13100 |22 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 |31.750(1%:){19.050( #|12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(1s) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(hq) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700

(12) |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 |34.925(1%)[19.050( #:)[12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(14) | 7.938(hs)| 0.794(tx2) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(e) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700
15.875/CR24 VBR|CR24 VB|/CR24 VBUUR|CR24 VBUU| 230 [38.100(1%)[22.225( 7s)|15.875( )| %s-18 19.050( ) 23.6(0.93)( 38.100(1) | 9.525(s)| 0.794(2) |4.762(%5) | 3.969C1s2) | 7.938(hs) | 1.588(hs) | 26.196(1 %)| 55.7 |28 200 [40 100 z:s
(°/s) [CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU 265 |41.275(1%)22.225( 7)|15.875( %) %s-18 |19.050( L) 23.6(0.93)|38.100(1%) | 9.525(15)| 0.794(h) | 4.762(he) | 3.969CLz) | 7.938(1o) | 1.588('hs) | 26.196(1%:)| 55.7 |28 200 |40 100 |
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372 |44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(%¢)| 0.794(k2) |4.7620%¢) | 3.969C:) | 7.938(1) | 1.588(he) | 32543(1%)| 100 |35300 |55 600
(34) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418 [47.625(17s)(25.400(1 )[19.050( %)| #:-16 |22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794 (1) | 4.762(11e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588(') | 32543(1%:)[ 100 |35 300 |55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627 (50.800(2 )[31.750(1!:)|22.225( )| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(5)| 0.794(!s2) | 4.762C1e) | 4.762(%16) [11.112(he) | 1.588() | 37.306(1%2)[ 162 |45 700 |80 600

(7/s) |{CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759 |57.150(2'%:)(31.750(1%:)(22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)|50.800(2 ) [12.700(12)| 0.794 (') |4.762(%e) [ 4.762(he)[11.112(e) | 1.588('e) | 37.306(1%) 162 |45 700 |80 600
&1, R ER A6.35mmI THEE I, HEMTEITHRAE, SMEHEME EEHL, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSATAEERLIKDSHE.

378 379



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

Bs r r

” - | ” —

= Yl
/ G
R=500 .o R=500 N
B B2
T LR —
( #i$E#%4.826-31.750mm ) VR . R VUUR S
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE | BAirE | BAHE | EAHE

HHER (5%) R~ e | BAE | BT
o R watm . . ; ol G 5 %J:J\ ¢ |
(inch)| smsm | mistm | smEsm | mesnm | 9 " lune ! max | 22 Bsol CGl& & T nminch)|N-m| N | N
4.8 CR 8 VRI|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 912.700( )| 8.731( ") 4826  No.10-32 6.350( ') 10.200.40) 12.700( )| — (=)|0.794(k) [*3.175(19)| — (—)|0.397(k)| 8.334( “h)| 1.4 | 4260 | 4750
““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1VUUR|CR 8-1VUU| 10 [12.700( )| 9.525( %s)| 4826  No.10-32 6.350( ') 10.9(0.43)[15.875( )| — (—)|0.794(k) *3.175(/9)] — (—)| 0.397(h)| 8.334( )| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19 [15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| Y:-28 | 7.938( %o 11.8(0.46) 15.875( )| — (—)|0.794(%) |*3.175(/)| — (=) | 0.397(%) | 11.509( ¥)| 3.4 | 5830 | 7660
(1/a) | CR10-1 VR|CR 10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU | 21 [15.875( %) |11.112( T)| 6.350( )| "-28 | 7.938( 7o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (—){0.794(%) *3.175(/s)| — (=) | 0.397Ch | 11.509( ¥6)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 3619.050( ) 12.700( ")| 9.525( %)| #-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350() [ 0.794 (o) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(%) | 13.494( )| 10.8 | 8710 | 12300
(/s) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 [22.225( "s)|12.700( )| 9.525( %)| %24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350('h) | 0.794(2) | 4.762(%s) 2.381C1)| 0.794(k) | 15.081( “)| 10.8 | 8710 | 12300
11.112/CR16 VR|CR16 V/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( Tho)| 716-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(') | 0.794()2) | 4.762(s) 3.175(/s)| 1.191Ch) | 17.859( “6)| 17.4 [13100 | 22 700
(") |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( The)| Ths-20 |12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(') | 0.794(o) | 4.762(%s) 3.175(/s)| 1.588(hs) | 19.050( %)| 17.4 {13100 | 22700
12.700/CR20 VR|CR20 V/CR20 VUUR|CR20 VUU/| 137 [31.750(1%:)|19.050( #|12.700( )| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1e)| 0.794(11) | 4.762(19)| 3.175(19)| 1.588(h) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
(/2 |[CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 [34.925(1%)|19.050( ¥1)|12.700( )| "-20 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(1)| 0.794 () | 4.762(1)| 3.175(1s) | 1.588(s) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
15.875/CR24 VR|CR24 V|/CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 [38.100(1%)|22.225( 7Is)|15.875( )| 18 [19.050( ) 23.6(0.93)] 38.100(1%) | 9.525() | 0.794(!z) | 4.762(1)|3.969C12)| 1.588(s) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200 | 40 100
(5/s) |[CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265 [41.275(1%)(22.225( "ls)|15.875( )| %18 [19.050( %) 23.6(0.93)( 38.100(1%) | 9.525(1) | 0.794(2) | 4.762C1)| 3.969C12) | 1.588(%s) | 26.196(1%)| 55.7 [28 200 | 40100
19.050/ CR28 VR|CR28 V/CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 [44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( %)| .16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) {11.112(he)| 0.794(s2) | 4.7621)| 3.969C2) | 1.588(%s) | 32.543(1%2)| 100 {35300 | 55 600
(32) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 [47.625(17s)(25.400(1 )|19.050( %)| #:-16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(7)| 0.794(!s) | 4.762(119)|3.969(12)| 1.588('s) | 32.543(1%) | 100 |35 300 | 55600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 [50.800(2 )[31.750(1%:)|22.225( 9| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(!s) | 4.762(14)|4.762(%s)| 1.588(s) | 37.306(1%) | 162 |45 700 | 80 600
(7/s) | CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759 [57.150(2!:)(31.750(1",)|22.225( )| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794('z) | 4.762(1)|4.762(%:5)| 1.588(s) | 37.306(1%:) | 162 |45 700 | 80 600
1.7

3(11 /f)o = = = CR48 VUU |1960 [76.200(3 ) |44.450(1%9)|31.750(1%:)| 1Y:-12 |31.750(1%%) 46.4(1.83)| 63.500(2'%) | 15.875(1s)| 1.588(the) | 6.350(12) |4.762(%e) | 2.381(h) | 51.99102%) | 500 |77 600 |172 000
1. AR E R 16.35mmA T (*2) M RZAT#H ARG ML HEHTEFHLE, IMEBRHEE RE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSATAFEERLIKDSHE.

380 381

CFS
NUCF




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

Gi

D
=
. \%# :
¥
d
e
G

B2
TEER —
(_ #i%E£6.350-50.800mm ) CRHVBR R VBUUR
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BA#E | BAME | EXHT

HHER (B%) Rt M4E | BT | ERGAR
mm | R LY G 5 %]jl\ ¢ | @
(nch)| smsm | wmsmm | g | © ¢ . uNE | 9| max B2 B | G | & | & | H R iy INem| NN
6.350 |CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( 1)| Y:-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)]0.794()| — ()| — (=) | 3.175(/9 | 180C 7| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/) |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(%¢)| 9.525( %)| 6.350( )| ':-28 6.350( )| 11.1(0.44) 16.875( )|  — (=)] 0.794(k)| — ()| — (=) | 3.175(/s) | 180C 7| 8.334( ") 34| 4710 | 5410
7.938 (CRH 10-1VBR| CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) 10.7940k)|  —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 200 &) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(®16) [CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462(%he)| 11.112( )| 7.938( he)| he-24 | 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %)  — (=) ]0.794()| — (=) —(-)| 3.175(/s) | 200( 8) | 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( %:)|12.700( %)|{11.112( )|  7he-20 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( 79| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762Che) | 2.381(1)| 4.762(1) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
(") |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 7){12.700( )|{11.112( )| 7he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(1)| 4.762C1s) | 2.381()| 4.762(1) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25.400(1 )|15.875( 7s)|15.875( %)| %s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(ho) | 4.762(hs) | 2.381(k)| 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(') | 4.762Che) | 2.381()| 6.350(/s) | 300(12) | 18.256( %k)| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.00.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(e)| 4.762(%e) | 2.381(k)| 6.350(1,) | 360(14) | 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(3/+) [CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200 | 34.925(1%)(19.050( %:|19.050( %)| %:-16 |15.875( %%)| 21.0(0.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762C1e) | 2.381())| 6.350(s) | 360(14) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296 38.100(1')(22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  [19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1')| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381()| 7.938(he) | 500(20) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VBR|/CRH26 VBUUR| 329|41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s)| 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(h) | 500(20) | 26.988(1%:)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH 28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588('1s)| 4.762(%e) | 2.381(1) | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
(1) |CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508|47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(e) | 4.762(%:e) | 2.381() | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722|50.800(2 )[31.750(1}:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(h) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.5675(1")| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH 40 VBR|CRH 40 VBUUR |1 260 | 63.500(2!»)|38.100(1%)|31.760(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C0) | 3.175(5)| 12.700()2) | 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(17/2) |CRH44 VBR|CRH 44 VBUUR [1460| 69.850(2%,)|38.100(1%2)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(h) | 3.175(19) | 12.700(2) | 760(30) | 40.878(1%%)| 500 | 61400 [116 000
38.100|CRH 48 VBR|CRH48 VBUUR|2 100 | 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 112  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/s) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(17/2) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR (2380 | 82.550(3!:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%:)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':?)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR |3 240 | 88.900(3!)|50.800(2 )|44.450(1%)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462() | 1.588(%he) | 6.350(14) | 3.175(19) | 19.050(1,) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 {111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VBR|CRH64 VBUUR |4960(101.600(4 )|57.150(24:)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1'%)|59.4(2.34) 88.900(3%2)| 19.050(%4) | 1.588(!:)| 6.350(}4) | 3.175(1s) | 19.050(1s) | 760(30) | 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, AR AR H7.938mmIA TR G ML, HEMERTH, IMENEHE LEE L. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSATAEERLIKDSHE.

382 383



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO R e

r Bs

B\
\Z

=
e v 7_4ﬂ
P SN

B B>
.;u.u 4Z —
(_ #i#8%26.350-50.800mm ) VB R VBUL
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE Bk E | BAHE | EATE

HHER (B%) Rt e | BAE | BHaH
mm | R LY G 5 f_ﬁffj\ ¢ | @
(inch)| EEsE BESNE g| P ¢ i UNF G| max B2 Bs Ci 81 8 i " | mm(inch) [N+ m| N N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH8-1 VBUU| 12| 12.700( '2)| 9.525( )| 6.350( )| 's-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %) —(=)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9) | 0.397(%s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
(/4) {CRH 9 VB|CRH9 VBUU| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| '%:-28 6.350( )| 11.10.44) 15.875( %) —(-)]0.794()| —(=)| —(=)| 3.175(/9 | 0.397(s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1VB | CRH 10-1VBUU | 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) = (-)]0.7940k)| —(=)| —(=)| 3.175(1s) | 0.397Ch)| 11.112( "0 6.8 | 6340 | 8530
(5/16) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462(")|[11.112( Ts)| 7.938( %s)| 6-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=)]0.794(k)| — (=)| —(=)| 3.175(/9|0.397(s)| 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( %:)12.700( %)|{11.112( )|  7he-20 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762Che) | 2.381(1)| 4.762(1s) | 0.794()| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("¢) |CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7){12.700( %)|{11.112( )| 7he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(12)| 4.762Che) | 2.381()| 4.76201s) | 0.794(1)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(!) | 1.191(%s)| 18.256( #)|  57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(!.) | 1.588(s)| 18.256( %)|  57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VB|CRH20 VBUU | 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(s)| 4.762(%e) | 2.381Ck)| 6.350(1s) | 1.588(he)| 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(3/+) [CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1%)(19.050( %:|19.050( %)| %:-16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762(1e) | 2.381())| 6.350(1) | 1.588(hs)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296 38.100(1')[22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  [19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1')| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381C1)| 7.938(he) | 1.588('s)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VB|CRH26 VBUU | 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(?s) | 1.588(s) | 4.762(0) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 26.988(1%s)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588() | 4.762(0) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( k)| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(s) | 4.762(%e) | 2.381C) | 7.938(1s) | 1.588(he)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575|CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 1.588(}:e)| 37.306(1%k)| 356 | 45700 | 80 600
(1'7s) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1")| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.8002 )| 12.700('1) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 3.175(/9) [11.112(hs) | 1.588(*e)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH40 VB|CRH40 VBUU |1260| 63.500(2!,)[38.100(1%)|31.7560(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588(!1) | 4.762he) | 3.175(/s) [12.700(12) | 2.381(1)| 40.878(1:)| 500 | 61400 |116 000
(1772) |CRH44 VB|CRH 44 VBUU [1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(h) | 3.175(19) | 12.700(12) | 2.381(12)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 [116 000
38.100|CRH48 VB|CRH48 VBUU |2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991Q%) | 892 | 77 600 |172 000
(12) |CRH52 VB|CRH52 VBUU (2380 82.550(3!%:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%:)| 15.875(71s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':?)0 CRH56 VB|CRH56 VBUU [3240| 88.900(3%)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 13,-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(27:)|17.462(1e) | 1.588(') | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 2.381(:2)| 59.928(2%)| 1450 111000 |239 000
50(';00 CRH64 VB|CRHG64 VBUU |4960(101.600(4 )|57.150(2%:)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1'%)| 59.4(2.34) 88.900(3%)| 19.050(%4) | 1.588('s)| 6.350(}4) | 3.175(/s) | 19.050(1s) | 2.381(1:)| 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, FFIRERd) 57.938mmI TSR E ML, HENTEATH, SMERRRE LRI, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

384 385



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

ﬁ
e -
s -l by 1D F %“n
ET) A I (
B | 'S l
= Gi
N . MAN
B B2
TEER —
(_ #i%E£6.350-50.800mm ) VR R VUUR
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BAEE | BEAHE | EXHE
HHER (B%) Rt HE | BRE | BAE
C Co
AR HHE f

mm B 5/

(inch)| skmshm saEnE | g | P ¢ . WRE | 9 | max = B G e & | Ry INem| NN
6.350 |CRH 8-1VR|CRH 8-1VUUR| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( U)| 's-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (—)| 0.794(k)| *3.175(k)| — (=)|180( 7 | 8.334( ) 34| 4710 | 5410
(/4) [CRH 9 VR|CRH 9 VUUR| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| 1:-28 6.350( 1| 11.1(0.44) 15.875( %) — (=)]0.794(k) | *3.175(K)| — (=)|180( D | 8.334( U 34| 4710 5410
7.938 [CRH 10-1VR| CRH 10-1 VUUR | 23| 15.875( %)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(5/16) |CRH11 VR|CRH11 VUUR| 27| 17.462("ho)[11.112( )| 7.938( )| he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VR|CRH12 VUUR| 39| 19.050( %:)12.700( %)|{11.112( )|  The-20 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1) | 0.794(%) | 4.762(hs) | 2.381(z)| 2500100 | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("1¢) |CRH14 VR|CRH14 VUUR| 49| 22.225( 7){12.700( %)|{11.112( )| "he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1/9) | 0.794(h) | 4.762C0) | 2.381(k)| 2500100 | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VR|CRH16 VUUR| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(4s) | 2.381())| 300(12) | 18.256(#:)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) {CRH18 VR|CRH18 VUUR| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%5) | 1.588(}he) | 4.762(hs) | 2.381(2)| 300(12) | 18.256(%)| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VR|CRH20 VUUR| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(11:)| 7.938(%he) | 1.588(e) | 4.762(%e) | 2.381(1s2) | 360(14) | 24.209( k)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VR|CRH22 VUUR| 200| 34.925(1%)|19.050( %|19.050( %)| *:-16  |15.875( %) 21.000.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%e) | 1.588(Y) | 4.762(4e) | 2.381()2) | 360(14) | 24.209(?%)| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VR|CRH24 VUUR| 296 38.100(1%)[22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381()| 500200 | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(7/s) |CRH26 VR|CRH26 VUUR /| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) 9.525(%s) | 1.588('e) | 4.762(%s) | 2.381(1s2) | 500200 | 26.988(1)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VR|CRH28 VUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(he) | 4.762(%e) | 2.381(1x) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VR|CRH30 VUUR| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588(%e) | 4.762(%s) | 2.381(1x) | 500200 | 32.941(14%)| 258 | 35300 | 55600
28.575|CRH32 VR|CRH32 VUUR| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1) | 3.175(!s)| 60024 | 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(1'7s) [CRH36 VR|CRH36 VUUR| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1")| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(he) | 4.762(0s) | 3.175(!s)| 6004 | 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH40 VR|CRH40 VUUR |1260| 63.500(2!,)[38.100(1%)|31.7560(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C1) | 3.175(/s)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 [116 000
(172) |CRH44 VR|CRH44 VUUR [1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(%) | 3.175(/9)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38.100/CRH48 VR|CRH48 VUUR|2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 760(30) [51.9912%)| 892 | 77600 |172 000
(12) |CRH52 VR|CRH52 VUUR (2380 82.550(3!:)|44.450(1%,)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2!%:)| 15.875(71) | 1.588(%he) | 6.350(s) | 3.175(19)| 760(30) |51.9912%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':?)0 CRH56 VR|CRH56 VUUR |3240| 88.900(3%)(50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462(1e) | 1.588('s) | 6.350(1,) | 3.175(/s) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 [111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VR|CRH64 VUUR |4960[101.600(4 )|57.150(2%:)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1')| 59.4(2.34) 88.900(32)[ 19.050(%4) | 1.588(he) | 6.350(12) | 3.175(/s) | 760(30) | 64.691(2%)[2 190  [142 000 317 000
FiEl. FFRER H7.938mm T (* S REF LIS H ML, HEMEFRLE, IMEBRIHE HEH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAHERIKDER.

386 387



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL PR R LV R SR T

C
r Bs I,
2> X
4 | | I >
17 1 { ' T N
Q= Ewrlp } 1(77450‘ © }‘rlp‘ i)
s "
G
e N
B B
TEER —
(_ #i%E£6.350-50.800mm ) R CRHVLU
NEREIES RE =R~ mm(inch) HERE |BAEE | BEAHE | EXHE

HHER (B%) Rt HE | BRE | BAE
mm | R LY G 5 ;{d\ ¢ |
(inch)| EEsE BESNE g| P ¢ i UNF G| max e Bs Ci 81 8 " | mmiinch) [N+ m| N | N
6.350 |CRH 8-1V|CRH 8-1VUU| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( U)| 's-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (=) | 0.794(h)| *3.175(%)| — (—)|0.397(Ys)| 8.334( k) 34| 4710 5410
(/4) [CRH 9 V|CRH 9 VUU| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| 1:-28 6.350( 1) 11.1(0.44) 15.875( %) — (=)]0.794(%) | *3.175(k)| — (=) ]0.397(%s:)| 8.334( k) 3.4| 4710| 5410
7.938 [CRH 10-1V | CRH 10-1VUU| 23| 15.875( )| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %l)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(8)| — (=) |0.397(%es)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
(/1) [CRH11 V|CRH11 VUU| 27| 17.462(%he)|{11.112( )| 7.938( %s)| 5he-24 7.938( 7he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(%)| — (=) ]0.397(e)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
11.112|CRH12 V|CRH12 VUU| 39| 19.050( %) 12.700( %)|{11.112( )|  The-20 9.525( %) 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762C1e) | 2.381(12)| 0.794(%o) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
("he) |CRH14 V|CRH14 VUU| 49| 22.225( 7){12.700( )[11.112( )| "h6-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1/9) | 0.794(h) | 4.762C0s) | 2.381(h)| 0.794(h) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
15.875|CRH16 V|CRH 16 VUU| 93| 25.400(1 )|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( 'b)|17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(1he) | 4.762(hs) | 2.381(2)| 1.191())| 18.256( %)|  57.8| 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 V|CRH18 VUU| 109 28.575(1%)|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588('1) | 4.762(he) | 2.381())| 1.588(}s)| 18.256( )|  57.8| 13100 | 22 700
19.050) CRH20 V | CRH20 VUU| 176| 31.750(1%:)|19.050( %:)|19.050( “W)| 3.-16  |15.875( %)|21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(%e) | 4.762(%e) | 2.381(1s) | 1.588(1:e)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
(/s) [CRH22 V|CRH22 VUU| 200| 34.925(1%)|19.050( %)|19.050( #)| *:-16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%)| 1.588(s) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 V|CRH24 VUU| 296/ 38.100(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%2)| 1.588(s) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(/) |CRH26 V|CRH26 VUU| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( #)|24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%s) | 1.588(1)| 4.762() | 2.381(%:) | 1.588('e)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
25400/ CRH28 V|CRH28 VUU| 463| 44.450(1%|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588() | 4.762C) | 2.381(%:) | 1.588(%he) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 V|CRH30 VUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(%e) | 4.762(%s) | 2.381(1so) | 1.588(11e)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH32 V|CRH32 VUU| 722/ 50.800(2 )|31.750(1%))|28.575(1%)| 1%s-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1s) | 3.175(!s) | 1.588(4hs)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(17s) (CRH36 V|CRH36 VUU| 858| 57.150(2!:)|31.750(1%:)| 28.5675(1')| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(/2) | 1.588('s)| 4.762(hs) | 3.175() | 1.588(1he)| 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750/ CRH40 V|CRH 40 VUU |1260| 63.500(2!»)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1Y-12 |28.575(1%)|40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588(!1) | 4.762(4s) | 3.175(/s) | 2.381(2) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(172 |CRH44 V|CRH 44 VUU [1460] 69.850(2%:)|38.100(112)|31.750(14)| 1Y-12 |28.575(1%s)|40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588('i) | 4.762(1e) | 3.175(/s) | 2.381(%) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38100/ CRH48 V|CRH48 VUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%,)(38.100(1")| 1%-12 [31.750(1!)|46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 2.381(%2)[51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(172) |CRH52 V|CRH52 VUU [2380| 82.550(3:)|44.450(1%,)|38.100(1%)| 1'%-12 |31.750(1')| 46.4(1.83) 63.500(2'%;)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/s) | 3.175(/s) | 2.381(h2) [ 51.991Q%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:':?)0 CRH56 V|CRH56 VUU |3240| 88.900(3:)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)|52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462(1e) | 1.588('s) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 2.381(%) | 59.928(2%)| 1450 [111000 |239 000
50(';00 CRH64 V|CRH64 VUU |4960(101.600(4 )|57.150(2)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%:)|59.4(2.34) 88.900(3':)| 19.050( %) | 1.588(hs) | 6.350(1) | 3.175(1s) | 2.381C1s2) | 64.6912%)| 2190 |142 000 |317 000
FiEl. FFRER H7.938mm T (* S REF LIS H ML, HEMEFRLE, IMEBRIHE HEH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

388 389





